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Аннотация
Эта история, о человеке, который живёт в стране с нацистским

режимом, во главе которой стоит могущественный, но никому
неизвестный президент. Сможет ли главный герой, победить
президента и нацизм в стране?
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dio mondo
Internal Beliefs I

КАЖДЫЙ НАХОДИТСЯ В СВОЁМ МИРЕ
ВЫДУМАННОМ МИРЕ, ЧТО ПОСТРОЕН ИЗ

ОСЕВШИХ МЫСЛЕЙ
СКОЛЬ ОПАСНЫ БЫСТРЫЕ И

НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ МЫСЛИ
ЧТО МЕНЯЮТ САМУ СУДЬБУ?
ЧТО ЕСТЬ МЫСЛЬ? А ЧТО УЖЕ ЧАСТЬ

ЛИЧНОСТИ?
ОДНОМУ ТОЛЬКО БОГУ ДАНО ЗНАТЬ
ГДЕ КОНЧАЮТСЯ МЫСЛИ, И НАЧИНАЕТСЯ

САМ ЧЕЛОВЕК



 
 
 

 
Глава 1

 
29 июля 2027 года. Этой ночью мне ничего не снилось, в

общем как и всегда. Хотя, если быть точным, мне всегда что-
то снится, просто я это не запоминаю. Я не знаю почему я
не запоминаю сны, может я никогда их не запоминаю? Инте-
ресно, что мне снится каждую ночь. Проснусь ли я когда-ни-
будь, запомнив тот сон что снился мне нынешней ночью?

Я проснулся ровно в 8:00. Проснувшись, я встал с крова-
ти и пошёл на кухню, там уже была приготовленная овсяная
каша с кусочками фруктов, с бутербродом птицы с сыром, и
водой. Поев и попив все это, я оделся в уже приготовленную
мной одежду, прошёл в холл и оделся. Выключив везде свет,
я открыл дверь и пошёл на работу.

Сев на общественный транспорт, минут 20 спустя я был на
месте. Пройдя через охранный пост, а далее и через пропуск-
ной центр я прошёл в здание. Там пройдя в офис, я снова
увидел своего коллегу по работе. Его вроде как зовут Майк.
Мы работаем в отделе разработки ПТУР (Противотанковых
Управляемых Ракет). Где составляем схематику, более но-
вых улучшенных ракет. На сегодняшний день мы улучшаем
ракетный комплекс 9К135 «Корнет». Перед нами поставили
задачу увеличить дальность стрельбы и повысить точность
навигации. Сделать все это нам нужно за 3-4 месяца, так как
на данный момент наша страна воюет с восточной Европой,



 
 
 

наши войска продвинулись до Германии, параллельно про-
должая захватывать и юго-западную Азию. С Китаем же мы
до сих пор ведём переговоры. Китай уже находится в составе
нашего государства. И я считаю, что, имея то что у нас сейчас
есть нам не составит никакого труда захватить всю Европу, и
взяв Китай под свой контроль захватить Африку в ближай-
шие 3 года. А там и до Америки недалеко. И главным фак-
тором нашей безоговорочной победы является то, что наша
страна имеет самый лучший на мой взгляд устрой, 70% на-
шего населения работают на заводах и шахтах во имя буду-
щего нашей страны и поддержания её устройства, а осталь-
ные 30% умнейшие люди в стране работают на благо страны
развивая все направления и отрасли в стране. И как раз бла-
годаря такому разделению мы и создаём лучшее общество.
Ведь умнейшие, должны выживать и добиваться всего, а глу-
пейшие страдать во имя умнейших. Культура нашей страны
такова, есть люди, сырье и скот. Люди это все те, у кого iq не
меньше 130, сырье – это дети, а скот, все что меньше 130 iq,
и не являющееся детьми. Нас с детства учат, что скот – это
животные, напялившие образ человека, и порочащие нашу
гордость. К ним нужно относится с ненавистью и небрежно-
стью, любой кто испытает хоть каплю сочувствия к ним не
будет является одним из нас. Я, как и все граждане нашей
страны также ненавижу скот, ведь я и сам понимаю, что их
жизнь бессмысленна. Я горжусь нашим лидером, и тем какой
сейчас стало наше государство, я, как и любой мечтаю по-



 
 
 

жать руку нашему лидеру за то, что он сделал. Наше устрой-
ство и структура и есть истина.

Я проработал до 3 часов, после чего пошёл в центр само-
развития номер 9. Там я изучаю разные разделы науки, и чи-
таю современные научные статьи. В общем само развиваюсь
так часов до 7. После этого я как всегда еду в тренажёрный
зал, так как физическое состояние полностью влияет на моз-
говой активность.

30 июля 2027 года. Сегодня я также проснулся в 8:00, я
всё также не помню свой сон. Я позавтракал и отправился
на работу. Это то что, я должен делать каждый день, такова
жизнь, все так живут, к этому нужно просто привыкнуть, что
я и сделал несколько лет назад. Мой iq около 135-140. Я не
помню где я раньше жил и чем занимался, я и свою семью не
помню. Но смею полагать что раз уж они не со мной, то они
были скотом, а потому мне плевать на них, быть ребёнком
скота всё равно что родиться из не откуда. Моя жизнь рас-
планирована на 20 лет вперёд, нету ничего нового, всё что
происходит и будет происходить предсказуемо и запланиро-
вано. Всё что я хочу, это лучшего будущего нашей стране.

Я сидел на рабочем месте уже несколько часов, до конца
смены оставалось ещё 3 часа. Мне нужно было закончить к
этому времени. Вдруг включилась сирена, и мы начали эва-
куироваться. Странно, раньше такого не случалось, может
учебная? Мы выключили компьютеры забрав диски с памя-
тью с собой и направились по направлению выхода, я про-



 
 
 

должал думать, что это всего лишь учебная тревога, и вряд
ли что-то и в правду произошло, так как вероятность этого
практически равна нулю. И несмотря на это мы продолжали
эвакуироваться. Пока мы шли, мы вдруг услышали в конце
коридора куда мы направлялись звуки выстрелов и крики.
Я сразу понял, что это точно не учебная тревога, а спере-
ди враг, скорее всего иностранный агент либо давший сбой
человек. После этих звуков мы сразу начали убегать назад,
чтобы отступить к запасному выходу. Как тут, когда мы по-
чти скрылись, мой коллега сказал мне, что он не обнаружил
флешки с данными в своём кармане. Это было плохо, на од-
ной такой флешке хранятся данные всего над чем мы работа-
ем. Моя физическая форма была лучшего его, а потому луч-
шим способом было отправиться за ней мне. Я сообщил об
этом коллегам и побежал туда где мы только что были. Зву-
ки стрельбы прекратились. Я увидел флешку на полу, там,
где мы услышали выстрелы. Выслушивая шаги и прячась за
углами я медленно, но верно подходил к ней. Я внимательно
осмотрел всё вокруг и подбежал к флешку. «Стоять, не обо-
рачивайся» – вдруг издалось сзади меня. «Дёрнешься хоть
чуть-чуть – убью» – снова издалось сзади. Я понял, что тот,
кто ворвался в здание прямо сейчас хочет взять меня в за-
ложники, он точно был наведён оружием на меня. Флешку
я успел спрятать, а потому вряд ли он о ней знает, иначе бы
подобрал, когда тут проходил. Я ценный сотрудник в нашем
комплексе, и без меня эффективность производства пони-



 
 
 

зиться на 8%. Это недопустимо и по возможности я должен
сохранить себе жизнь до тех пор, пока это не вредит жизни
страны. Он подошёл ко мне, связал мне руки держа меня на
прицеле. Но связал он меня медленно и не чётко, а потому
смею положить что он ранен. Он взял меня за руки и держа
оружие у головы повёл к выходу. Тут прибежал спецназ. Они
навелись на нас. Человек сзади крикнул им что, если они не
опустят оружие – он пристрелит меня. Командир их отряда
спросил: «Что тебе нужно?».

– Мне нужно чтобы мне обеспечили безопасное отступ-
ление, и не преследовали меня

– Это невозможно, ты пробрался на военный комплекс, и
мы не имеем право тебя отпускать

– В таком случае я убью его, если же вы меня убьёте мы
оба умрём, потому что я целиком и полностью покрыт взры-
воопасной жидкостью. И выстрел в любую часть тела подо-
рвёт нас обоих

– Что ты будешь делать с заложником, когда отступишь?
– Когда я отойду достаточно далеко я сниму с него наруч-

ники и отпущу, дальше ищите его сами
– Каковы гарантии выполнения того что ты сейчас гово-

ришь?
– Никаких, у вас нет выбора вам придётся просто дове-

риться мне.
После переговоров, спецназ запросил разрешение на то

чтобы отпустить террориста. Я полагаю, что командование



 
 
 

проверяло что он успел забрать, опрашивая сотрудников,
ведь если он забрал что-то ценное, то его нельзя отпускать и
придётся прикончить и его и меня. Спустя 15 секунд коман-
дир сказал: «Мы обеспечим тебе безопасное отступление».

– Есть ещё одно условие, я буду отступать через канали-
зацию

Спецназ дал разрешение, и мы пошли на нижние этажи,
ко входу в канализацию, всё время нас сопровождал спецназ
держа нас на прицеле. Мы подошли ко входу и открыв его
вошли туда. Мы начали уходить всё дальше, а спецназ оста-
вался у входа. Мы окончательно отошли от них на достаточ-
но большое расстояние. После чего террорист отпустил ме-
ня, и наведясь на меня сказал: «Дёрнешься – пристрелю».
После этих слов мы пошли дальше.

И вот спустя 2 часа и 42 минуты, я сижу возле небольшого
костра, в комнате заброшенной пожарной части. Уже вече-
реет, я сижу на каменном полу. Напротив, меня сидит этот
террорист с оружием в руках смотря на меня. Не верно будет
разговаривать с ним, проще будет просто молчать, он все же
на нервах. Я по-прежнему не знаю наверняка кто он такой,
но уже не думаю, что он из-за границы, слишком хорошо он
разговаривал на нашем языке.

«Ответь на один вопрос» – сказал он. Стоит ли ему от-
вечать? Я пока размышлял над этим, думаю, что лучше не
стоит, ведь если он один из них, то этого нельзя делать ни
в коем случае.



 
 
 

«Мой iq 147» – снова обратился ко мне он. Кажется, по-
нял, почему я молчу. И на прямую дал мне понять кто он
такой. Думаю, диалог возможен.

– Что за вопрос?
Он помолчал 7 секунд, пристально смотря на меня. Он

был серьёзен, его глаза строго смотрели на меня, и по ним
было видно, что обстановка накаляется, и чувство такое, что
от ответа зависит моя жизнь.

– Ты учёный или робот?
– Я не понял вопроса
– Понимаешь, человек может быть только одним из двух

вещей в нынешнем обществе, либо машиной, либо челове-
ком, и люди с большим iq обычно одно из этих двух. Знаешь
кто такой учёный?

– Это человек увлекающийся наукой, и по всей видимости
изучающий её

– Ответ неверный. В чём суть учёного? Что делает чело-
века учёным? Желание? Хобби? Нет.

– Что же тогда?
– Любопытство и сомнения во всём. Всю информацию,

что он получает он всегда желает проверить, и не поверит
если не удостовериться в этом лично. Нынешние же псевдо-
учёные, получают на руки информацию, и даже не проверяя
её начинают с ней работать. Тебе это ничего не напоминает?

– Догадываюсь.
–  Верно. Это признак глупого человека, полностью до-



 
 
 

верять то информации что тебе дают, и полное отрицание
её недействительности. Любой нынешней учёный бездоказа-
тельно будет доказывать существование силы притяжения,
ничего не подкрепляя, он безосновательно просто доверяет
этой информации, и превращает её в свои убеждения, а как
ты знаешь убеждение – это особый вид суждения, который
труднее поменять. Так поступают глупые люди, дак почему
же мы с ними так поделены? Это неправильная система? Или
же просто дефект умных? А может просто данность? Как ты
считаешь?

– Наша система совершенна, ничего не может её превзой-
ти, твои мысли и рассуждения, бродят вокруг пустоты, и не
имеют смысла. Мой ответ: это норма, и доверять информа-
ции, значит полагаться на систему, а доверие системе, по-
рождает правильную и продвинутую систему.

– Но в любом случае я поставил перед тобой долю сомне-
ний, и поставил перед тобой вопросы. Чтобы начать менять-
ся и пытаться найти на них ответы, нужно стать этим самым
учёным, отбросить свои убеждения и всё узнать самому, во-
прос лишь в том, кто же ты. Учёный, или же машина?

После этого диалога мы легли спать, но естественно я
спать не собирался, да и думаю он тоже. Но несмотря на
это мы всё равно ложились, думаю это было его разрешение
мне убегать. И я им естественно воспользуюсь, вот только…
Одной из важнейших задач человека, являющегося частью
нашей государственной структуры, является обеспечение её



 
 
 

безопасности на столько на сколько это возможно и этот че-
ловек рядом со мной, является угрозой существования на-
шему государственному устрою, а значит я обязан его лик-
видировать здесь и сейчас. Пока я думал об этом, мы легли
спать. Я пролежал 2 часа, обычно в это время человек уже
должен спать, и судя по его дыханию, так и было. Я медленно
и бесшумно встал. Я нашёл немного в земле осколок стекла,
и медленно взял его. Взяв его в правую руку, я подполз к
нему, не издавая звуков. К счастью мне удалось сохранить
тишину и не разбудить его. Его шея была полностью открыта
мне, он лежал ко мне спиной, ещё раз убедившись, что он
спит я приготовился. Я ничего не чувствовал до сих пор, а
просто делал то чему меня учили, и то что я обязан делать.
Но… По какой-то причине я не могу сделать это, что-же я
тяну? Я уже держу осколок стекла возле его шеи, одно лёг-
кое движение, ничего сложного, я сделаю пользу нашему го-
сударству. Да почему это так сложно, не понимаю. Я полно-
стью готов, во мне нет не единого сочувствия к нему, он –
угроза, его нужно устранить. Во мне нет не единого сомне-
ния, я это чувствую, да что тут происходит, что со мной не
так. Я пытаюсь, но не могу, я всё ближе и ближе подношу
осколок к его горлу, остаются миллиметры, и чем ближе, тем
труднее это сделать. Когда я почти коснулся его, я начинал
понимать, что по какой-то причине не смогу это сделать, я не
мог найти объяснение этому, чувство такое, как будто что-то
в моей голове блокирует это действие, и как бы я не хотел я



 
 
 

не мог это сделать. Я убрал осколок и положил его в сторону.
Не знаю, что тут происходит, но раз я не могу сделать одно,
то хотя бы сделаю второе, встав и тихо выйдя из комнаты, я
направился на выход.

Когда я направился за забор меня вдруг кто-то окликнул:
«Стой!». Я развернулся и увидел, что это тот террорист сто-
ит у входа, целясь в меня. «Иди сюда!» – снова крикнул он.
Отступать мне было некуда поэтому я пошёл назад. Мы при-
шли в ту же комнату и сели на пол. Тут он положил оружие
сложил ноги и начал говорить.

– Тебя то я и искал
– Меня? В смысле?
– Не объяснишь, что это было?
– О чём ты?
– Можешь не оправдываться я не спал
– Не спал? Значит это ты что-то сделал со мной.
– Неа, не угадал. Хоть я и попытался более-менее обез-

опасить себя петардой у тебя в куртке, которую я подложил
тебе пока ты не смотрел, но в основном это твоя заслуга.

– Я не понимаю о чём ты
– Честно говоря нутром я почувствовал, что ты меня точ-

но убьёшь, и был готов взорвать петарду, но в последний мо-
мент ты почему-то этого не сделал… Не расскажешь ка по-
чему?

– Не расскажу. Я и сам не понял, что произошло и почему
у меня ничего не получилось.



 
 
 

– Даже так… Значит всё будет сложнее…
– Ты же ничего не расскажешь мне? Полагаю, что теперь

ты меня точно не отпустишь, так?
– Конечно, но не совсем из-за того, что ты думаешь.
– Честно говоря я до сих пор не могу понять тебя и твои

цели
– Ну раз уж ты оказался тем, кого я искал, думаю можно

и рассказать тебе. Понимаешь, помимо ценной информации
которую мне удалось заполучить, я был там и по другой при-
чине. Я изначально задумывал взять заложника.

– Меня?
– Нет. Конкретной цели не было, любой. Мне, вернее нам,

было интересно есть ли среди вас хоть один человек, и на
сколько вас много. И судя потому что я нашёл тебя, мне либо
повезло, либо с цивилизацией ещё не всё потеряно.

– Пожалуй промолчу
– Но думаю я уже догадываюсь что случилось с тобой
– И?
– Скорее всего… Нет! Я полностью уверен в том, что ты

был одним из мертвецов
– Мертвецов?
– А, мертвецы – это, хмм, как бы сказать. Вроде бы вы

называете их отбросами или вроде того
– Ты о скоте?
– Да.
– Невозможно, если бы я был скотом я был бы уже мёртв,



 
 
 

да и к тому же у меня высокий интеллект. Я чисто физически
не могу быть им

– Понимаешь, некоторые из мертвецов выжили, их едини-
цы, но это правда. Им удалось спастись, но большинство из
них погибли от жажды, голода, холода или просто от горя. Не
каждый день всю твою родню и окружение убивают с особой
жестокостью. А что на счёт твоего высокого интеллекта, об
этом я уже не знаю. Но с точностью могу сказать ты мертвец.

– Я всё равно не верю, мало аргументов
– Хорошо, приведу главный аргумент, из-за которого я и

уверен. Почти мертвецы с детства обладают одной отличи-
тельной особенностью, они не могут убивать людей, которые
как они считают не представляют для них угрозы. Вообще
не могут, физически. То есть ты не считал меня угрозой для
твоей жизни, поэтому и не смог. Но, а судя по тому, что ты
на 100% был готов убить меня, у меня есть догадка куда де-
лась твоя часть мертвеца, смею предположить, что она за-
блокирована, и будет раскрыта, когда что-то произойдёт, в
тебе сидишь ты, и мертвец с прошлого, который никогда не
уйдёт, но настоящий ты, это сопряжение этих двух, и слия-
ние их в единую личность, грубо говоря ты сейчас не полно-
ценный, и чтобы тебе таковым стать, было бы неплохо тебе
вспомнить прошлое.

– То есть как раз поэтому я и мертвец? Что-то мало ве-
рится, я не верю, что мог пройти что подобное, остаться жи-
вым, ещё и стать частью нового общества. Мне нужны куда



 
 
 

более весомые доказательства.
– Что-ж, их я тебе дать не смогу, но ты ведь знаешь, что

в компьютерной сети этой страны, есть личные дела на каж-
дого гражданского, не хочешь поискать информацию там?

– С чего это, ни за что, я не предам свою страну и никогда
не усомнюсь в ней, даже если я и мертвец, это не уничтожит
мою веру

– Ясненько, что-ж переубеждать тебя, бесполезно, поэто-
му давай так. Ровно через неделю я приду сюда, и, если всё-
таки передумаешь, мы примем тебя. Мы – это свет во тьме
существующего ныне мира, и мы окутаем своим светом эту
страну, хочет она того или нет, мы мертвецы, люди что 3 го-
да назад прошли через ад ныне существующего режима, ис-
пытав его на себе, те кто ненавидит нынешнюю власть, и в
будущем свергнет её.

– Учту
– А теперь можешь идти, но помни, через неделю, это ме-

сто. И можешь даже не пробовать рассказать всё властям и
устроить мне тут ловушку, спойлер – не получится.

Кивнув ему, я пошёл в сторону города.
Меня никто не встречал, и никто не искал. Я прошёл по

городу до своего места работы, где были оборонительные ор-
ганы. Я рассказал, что он меня отпустил рассказав, что они
мертвецы и планируют свергнуть нынешнюю власть, больше
я ничего не рассказал. Я посчитал, что если я расскажу о
том, что произошло и о том, что он говорил обо мне, то бу-



 
 
 

дут проблемы, и меня как самого ценного сотрудника забе-
рут правоохранительные органы.

1 июля 2027 года. Я отправился на работу. На работе я всё
никак не мог перестать думать о том, что говорил тот терро-
рист. О том, что касается меня. Если так подумать, то я по-
нятия не имею что со мной произошло до 12 лет, и где я был,
я ничего не помню, а когда же очень сильно напрягаю па-
мять и пытаюсь вспомнить то голова начинает раскалывать-
ся, раньше я не предавал этому особого значения, но мне
стало интересно, а не у одного ли меня такое? Мой интерес
к этому всё продолжал усиливаться, и ломать мои убежде-
ния и устои. Не знаю, что со мной, но мне начинает хотеться
узнать правду. И я уже чувствую, что не смогу спокойно и
беззаботно жить дальше так и не узнав этого. Так интерес и
любопытство постепенно одолевало мной, я не мог нормаль-
но работать. Хорошо, я раздобуду информацию, но потом,
когда я успокоюсь я примусь за работу и больше никогда не
буду сомневаться в своей стране и властях.

Так, а теперь предстоит самое сложное, мне нужно ка-
ким-то образом раздобыть эту информацию. Если подумать,
в нашем здании должно быть хранилище со всей документа-
цией, а также личными делами сотрудников, если нету там,
то шансов на добычу информации нету. На сколько я помню,
на инструктаже, нам показали только одну дверь в какой-то
склад, это должен быть он. Здание, в котором я работаю 3-х
этажное, на 3 и 1 этажах работают сотрудники, на 2 этаже на-



 
 
 

ходится администрация и отделы охраны, в том числе и ком-
ната просмотра видеокамер где находится 2 человека, а тот
самый склад со всеми архивами находится на -1 этаже. Схе-
ма нашего здания достаточно простая, на всех этажах пря-
моугольные коридоры размеров 30 на 60 метров. Если кто-
то выходит из офиса, к нему всегда за проверкой подходит
охрана, поэтому это нужно как-то решить. Система обхода
охраны достаточно сложная, но от этого её не будет невоз-
можно обойти. Они ходят по двое на одном этаже, находясь
в разных концах коридора, а также каждый обходит полови-
ну коридора и сдвигаются на 1 этаж выше, по лифту. У нас
по 3 лифта с каждой стороны. Я точно видел с каким темпом
они ходят, а также знаю, что у них чёткий график обхода,
так что вероятность ошибки в расчётах крайне мала. Если
учесть, что человек ходит со средней скоростью 1,5 м/с, то
можно рассчитать, что охранники делают один обход за 45
секунд. А учитывая их схему обхода, можно посчитать что
время, при котором в коридоре у моего офиса нету охран-
ников, примерно равно 25 секундам. Но будем рассчитывать
с погрешностями на всякий случай. В моём офисе сидит на-
парник на объяснение ему ситуации и выход из офиса у меня
уйдёт 15 секунд, если идти пешком. Далее – лифт, я проехал
на нём не мало, и 2 этажа он всегда проезжал за 6 секунд.
Следовательно, до -1 этажа 9 секунд. Если учитывать распо-
ложение склада и классическую схему здания, то от лифта
до склада ещё примерно 10 секунд. Охранники ходят по та-



 
 
 

кой схеме везде, значит мне нужно чтобы и на моём этаже не
было охранников, и на другом тоже. Учту это. Следующая
проблема камера, самая главная проблема, ведь нам ничего
про их работу не рассказывали. И я уверен, что они не могут
работать всегда, должен делаться не недолгий перерыв. Ведь
нормальных трансформаторов на наш блок так до сих пор и
не доставили, потому что с трансформаторами сейчас туго, у
нас даже электричество периодически отключают, но каме-
ры во время этого работают, да и делают это секунд на 30.
Предполагаю, что в кабинете просмотра видеокамер долж-
но быть такое расписание с их отключением. Чтобы попасть
туда, нужно хотя бы получить доступ к тому этажу как ми-
нимум. А у нас существуют пропуски 4-х уровней, 1 – кори-
доры, туалеты, лифты, и вход, 2 – офисы, 3 – комнаты охра-
ны, склады, 4 – администрация. У меня конечно же вторая,
у всех офисных работников вторая, и другие нам никогда не
выдадут.

Мой компьютер потерял доступ к сети, и я, сказав об этом
напарнику направился на 2 этаж к администрации, охранни-
кам по пути об этом я сказал. Я позвонил в дверь, и меня
пустили.

– Здравствуйте, мой компьютер потерял доступ к сети
– Здравствуйте, странно, сейчас попробуем подключить,

и кстати раз уж вы тут не могли бы заполнить одну бумагу
по факту того что после последнего инцидента вы ничего не
видели и не слышали



 
 
 

– Да конечно.
Вот они! Пропуски всех уровней для замены и новых со-

трудников, я могу незаметно взять один, но все они не акти-
вированы. Чёрт… Что же делать…

– Так ну я вернул доступ вашему компьютеру, скорее все-
го он просто сам дал сбой, вы расписались?

– Да конечно. Вот.
– Всё спасибо!
– Постойте
– Что-то ещё?
– У меня пропуск размагнитился, не могли бы вы его ещё

раз активировать
– О да конечно. Он взял в руки, гаджет которым активи-

руются пропуска и пробил мой пропуск.
– Спасибо
Готово, пропуск у меня, я спрятал его за своим, и пробил-

ся только он. Как удобно же получилось, что мой компьютер
потерял доступ. Интересно, кто же меня отсоединил.

Карточка была у меня, и вместе с ней, я увидел на стене
расписание собраний охранного комплекса нашего блока. И
эти собрания проводятся в 12:00 в по пятницам. То есть зав-
тра. Хорошо мне не остаётся ничего как просто ждать зав-
трашнего дня.

2 июля 2027 года. Я пришёл на работу. Дождавшись со-
брания, я пошёл на 2 этаж, сказав напарнику что я в туалет.
Уверен во время такого собрания из комнаты камер видеона-



 
 
 

блюдения выходит только один охранник, для безопасности,
а также часть охранников в корпусе остаётся. Пройдя вле-
во и увидев охранника, я показал ему свой пропуск, а также
сказал, что, по-моему, я видел, как в комнату охраны захо-
дил кто-то посторонний. Он зашёл в нужное мне помещение,
а я пока он всё осматривал и допрашивал охранника искал
то что мне нужно. Но его нигде не было. Охранник сказал,
что всё в порядке и поводов для беспокойства нету. Закрыл
дверь и ушёл. Чёрт, что же мне делать, весь мой план пошёл
к чертям, весь вчерашний вечер я продумывал как мне раз-
добыть информацию, и это единственный выход, по-другому
нельзя. Как же так, неужели это всё? Мои старания напрас-
ны? Придётся смириться… Я пошёл обратно на свой этаж,
как тут увидел, что охранники выходят из администрации, и
среди них шёл второй охранник комнаты камер, у него была
с собой бумажка! Да! Не всё потеряно! Я специально столк-
нулся с ним и подглядел. В следующий вторник с 12:10 –
12:30 будет отключение камер. Рассчитав движение охран-
ников я начал готовиться!

6 июля 2027 год. Начальство обнаружило пропажу про-
пуска, и ведёт поиски и допросы, виновника скорее всего
уволят, но кому это важно, когда наступил знаменательный
день. Сегодня я узнаю правду. Я в предвкушении! Я сидел с
часами на руке и готовился. Наступило 12:10:30! Я, сказав
напарнику что я в туалет, выхожу и иду к лифту. Идя чуть
медленнее. 12:10:50 я захожу в лифт. 12:11:00 я выхожу с



 
 
 

лифта и двигаюсь к складу. 12:11:15 я тут.
Помещение было не большое, стало 3-4 шкафа с коробка-

ми. Я подошёл к одному из таких шкафов и увидел надпись
на коробке. Найдя коробку с надписью личные дела, я взял
её с полки. В ней находились книжки с личным делом каж-
дого сотрудника, найдя свою я вытащил её и начал распако-
вывать. В книге было около 40 листов. Времени не так много,
хорошо, что я быстро нашёл её. В этот момент я думал, если
я ничего не найду там, то я остановлюсь на этом. Мне просто
очень интересно, что в ней находится. И вот я открыл её…

На первой странице было написано, что я родился 8 фев-
раля 2007 года. В имени было написано Андрей, а в фами-
лии Боно. Родился я в Тибре, в Волдревской области. Мать
– Наталья Боно, отец – Александр Боно. Дальше написано,
что учился в школе №7. Больше ничего не было, странно.
Может дальше есть, что-то? Ничего такого, только ещё что
ходил в театральный кружок. В информации о родителях на-
писано, что iq у матери было 103, а у отца 109. Похоже я
и вправду сын скота… Но не понимаю, а где остальная ин-
формация? Почему после 17 лет большой отрывок, и сра-
зу момент зачисления на работу. Где остальное? Не пони-
маю. Здесь должно быть хоть что-то, я обыскал всю короб-
ку, но ничего не нашёл, оглядевшись я увидел компьютер. Я
подошёл к нему в надежде найти информацию там, я вклю-
чил его и применил карточку. Вот она! Папка личные дела.
Чёрт требует пароль. Чёрт! Что же делать?! Я так не смогу



 
 
 

ничего узнать, а я так близко! Попробую кое-что сделать.
Спустя 7 минут копания в компьютере, мне удалось удалить
все пароли и зайти в папку. Я нашёл своё дело. Там бы-
ло тоже самое, но также был ещё один файл под названием
М2581. Я открыл его. В нём был отчёт о проведении Ин-
дивидуальной Пурификации в Тибре. Я понятия не имею,
что это. Всё было написано в отчётной официальной форме,
но говорило оно одно. Что в Тибре, 31 декабря 2024 года,
проводилась Индивидуальная Пурификация, в ходе которой
остался один выживший – Я. Я не мог понять о чём идёт
речь, мне становилось не по себе, постепенно я всё боль-
ше приближался к концу документа, читая это у меня что-
то происходило в голове, меня трясло, я читал текст и по-
нимал о чём там, но не воспринимал это, старался делать
вид что этого просто нет, это не помогало, я продолжал дро-
жать и подходить к концу документа, словами не передать
как плохо мне было, о каком ужасе я узнал, сколько себя
помню у меня никогда не было приступов эмоционального
взблеска, но в этот раз меня даже тошнило. Я просто фи-
зически не мог принимать в голову то, что я прямо сейчас
читаю, у меня раскалывалась голова, я испытывал адскую
головную боль, как будто что-то вырывалось, но ему нужен
был подходящий момент. Меня тошнило с каждым прочи-
танным предложением, голова в стремительной прогрессии
болела всё сильнее и сильнее, в глазах плыло. До листав до
конца, я увидел надпись… «Все файлы, фото и видеоизоб-



 
 
 

ражения прикреплены ниже». Увидев конец документа… Я
замер… Холод прошёл по моему телу, сознания хотело са-
моуничтожиться, глаза оцепенели, движения скованы, ды-
хание прекратилось… И в сумасшедшей прогрессии, голов-
ная боль свела меня с ума. Она резко возросла до невооб-
разимых высот. И унесла меня в прошлое. Я вспомнил…
Вспомнил всё… Кто я… Что произошло 31 декабря 2024 го-
да… Меня осенило… Меня зовут Андрей… Боно Андрей…
В тот день я был дома с родителями… Пасмурно… Тиши-
на… Гонящие через центр машины… Крики с улицы… Хо-
лодно… Мама… Мне страшно… Мы не умрём?.. Я не хо-
чу умирать… Люди бегут… Машины таранят их… Крики…
Толпы людей… Лёд… Тишина… Страх… Кровь… Тепло…
Лужи… Грязь… Снова крик… Кровь… Лужа… Кровь…
Тишина… Шаги… Капли… Страх… Спокойствие… Нена-
висть… Жестокость… Наслаждение… Смерть… То, что я
теперь знаю… Изменит ли меня?.. Тот ли я уже что до воз-
вращения памяти?.. Я вспомнил всё, ничего не забыл, абсо-
лютно всё, что случилось в тот день, и что было дальше.

31 декабря 2024 года. Я сидел в квартире с родителями,
недавно в стране сменилась власть, и мы поддерживали её,
как и большинство людей, многие уехали, так как стране
нужны люди. Почти все мужчины, и многие другие. Мой па-
па не подходил по причине наличия сильного кифоза. В се-
мье я не один, у меня есть сестра, но её забрали полгода
назад, на сколько мы знаем она вернётся спустя 4 года, так



 
 
 

что пожелали ей удачи… Время 8:00 утра, мама разбудила
меня и папу, она сказала, что в городе чс, и срочно нужно
собираться, и бежать. Мы быстро встали и начали собирать
вещи, с улицы из окон я увидел гонящие с северной части
города машины, и бегущие люди, это был какой-то ад, весь
город выбежал из домов и бежал сломя голову к южной ча-
сти города. Папа сказал, что нету времени собираться, нуж-
но сейчас же выходить и бежать. Мы бежали по дороге, как
и все остальные. Но на конце дороги была стена, её нельзя
было перелезть, хотя многие пытались, никто не хотел уми-
рать. И никто не понимал, что именно происходит и что нам
угрожает, все подчинялись стадному инстинкту, оказавшись
в тупике, папа нашёл способ пробежать дальше, через запас-
ной выход магазина, пока мы бежали я вдалеке, мельком, но
я заметил тёмную фигуру, вырезающую всех, кто перед ней
на куски. Мне стало очень страшно, я просто не верил, что
всё это взаправду, всё это выглядело как страшный сон. Ко-
гда мы забежали в магазин мы увидели, что запасной выход
закрыт. Мы не знали, что делать, и решили просто спрятать-
ся. Мы сидели за кассой, обнявшись. Мама плакала, папа то-
же. «Андрюша! Милый мой! Ты будешь жить! Мы тебя за-
щитим! Ты не умрёшь! И я не умру, мы будем жить!» – ры-
дая и крепко держа меня говорила мне мама. «Андрей, сы-
нок, только не умирай! Прошу господи, пожалуйста не уми-
рай андрей! Мы будем жить! Главное ты не умирай!» – также
говорил мне папа. Мы держались и тряслись, слыша крики,



 
 
 

вопли и адские звуки той резни, что происходила за магази-
ном. Мы сидели так минут 15, слыша, как снаружи, кто-то
или что-то убивает всю ту толпу людей, загнанную в угол,
как люди кричали молили о помощи, это был просто ад. От
этих звуков меня рвало, тут в магазин забежал какой-то че-
ловек, рыдая и кряхтя, у него была отрезана рука, а его но-
ги были переломаны, он бежал в сторону соседней рядом с
нами кассы, звуков с улицы стало меньше. И к тому момен-
ту они и вовсе закончились, только стоны лежащих умирать
людей оставались. Дети… женщины… Там убивали всех…
Вдруг кто-то зашёл в магазин и быстрым шагом догнал того
человека и убил, он сделал это какой-то белой острой шту-
кой, было похоже на какое-то древнее оружие, не понятно из
чего сделанное, он пронзил его ею. А далее развернувшись
и идя ко входу, боковым зрением он заметил нас. Я никогда
не забуду этот взгляд, он был в чёрной одежде, в маске и ка-
пюшоне, но я никогда не забуду того, что я ели как, разгля-
дел в этой маске, это были глаза, желающие смертей и му-
чений, с красными белками, переполненные удовольствием
и наслаждением убийством и пытками всего человечества,
глаза с большими зрачками в которых отражался весь ужас
и смерть, что он делал. Глаза, дающие понять, что после од-
ного взора на тебя, тебе не сбежать и ты сейчас живёшь по-
следние секунды. Полные решимости и уверенности в пра-
вильности выполняемых их носителем действий. Дальше я
слабо помню, так как закрыл глаза, мне было страшно я не



 
 
 

хотел умирать. Но чётко помню те звуки, как мой папа встал,
крича и взяв нож с прилавка побежал в его сторону, и через
секунду, звук пронзания, падения плоти, крови хлещущая на
пол, и падение тела, крик матери… «Умоляю! Не убивайте!
Помилуйте! Простите! Пожалуйста не убивайте! Прошу! Не
убивайте нас! Нет!» – кричала моя мама. Но после этих слов,
я услышал хлест крови, и почувствовал ослабление хвата и
падение мамы на пол. Я упал, находясь в шоке я почти ниче-
го не понимал, я задыхался и не мог вообще ничего сделать,
и позже я потерял сознание.

Вот что произошло в тот день, как я понял из документа,
Пурификация проводилась по всей стране, в каждом горо-
де, со всеми теми, кто из фильтрации на рабочих и умных,
остался в городах, то есть не высокоинтеллектуальные жен-
щины, не рабочие низко интеллектуальные мужчины, инва-
лиды, а также некоторые низко интеллектуальные дети, на-
чиная с 6 лет, а если дети и не инвалиды, то убивали их на-
чиная с 14 лет. Но в нашем городе, проводилась индивиду-
альная Пурификация, не обоснованная причиной. Во всех
городах в тот день убили всех оставшихся людей, но их всех
убивали военные, и в большинстве случаев просто бомбёж-
кой. Но в наш город приехал этот человек, и один вырезал
оставшееся население Тибра.

Что же?.. Мне теперь делать?..



 
 
 

 
Глава 2

 
Кто я? Почему я это сделал? И что я должен делать? Всё

это время я жил ради будущего нашей страны, веря в то, что
нам говорят. Я ничего не делал, и ни капли не сомневался,
я был просто машиной, выполняющей функции. Машиной?
А почему не человеком? Что вообще можно назвать челове-
ком? Кто такой человек? И что его отличает от той же маши-
ны? Вроде бы итак понятен ответ на этот вопрос, вот толь-
ко чёткого ответа не подбирается, чем человек должен отли-
чаться от машины. И почему… Я изменился, когда встретил
того человека, откуда у меня появился этот толчок, посею-
щий долю сомнений, любопытство и желание знать правду?
И что мне делать дальше? Я уже сделал это, я изменился и
начал делать что-то, что не похоже на обычную работу ма-
шины. Вспоминая те слова незнакомца, об учёном, маши-
нах, глупых и умных, я всё больше начинаю понимать, что
во мне заиграл учёный. Из машины, я превратился в учё-
ного, но не только это… Я не только поменялся в характе-
ре, похоже, я также приобрёл человечность. Я стал относить-
ся к глупым людям лучше, чем раньше, теперь я восприни-
маю их за людей, и сострадаю им. Сейчас идеология и ре-
жим «Смерть глупым – Славу умным». Но так ли это пра-
вильно? Почему нельзя сделать так, чтобы поделить людей
на умных и рабочих, и пусть каждая группа делает своё де-



 
 
 

ло, развивается, строит карьеру и живёт обычной жизнью.
Рабочий класс приносит производство, умный – развитие. А
оставшиеся люди остаются на попечении государства, ведь
при таком режиме можно обеспечить даже их, экономика бы
выросла в разы, и все жили бы спокойно, без войн. Зачем
ухудшать жизнь глупых и уничтожать не рабочие группы. Не
понимаю. Мир должен быть таким. Мои мать и отец погибли
из-за нынешнего режима, нынешний режим отобрал у меня
всё, лишил человечности и близких. Я хочу лучшего буду-
щего для себя и нашей страны, глупые, тоже люди.

На следующий день я не пришёл на работу, а на транспор-
те отправился на то заброшенное место. Я приехал туда при-
мерно в 9 часов и прождал там часов 5. Как вдруг услышал,
как кто-то идёт. Из-за угла вышел тот самый незнакомец, в
маске и с оружием.

«Опа, ну привет, давно не виделись» – сказал он.
– Это да
– Признаюсь я очень удивлен, почти не надеялся, что ты

сюда придёшь
– Ты настолько не верил в меня?
– Просто понимаешь, чтобы я не говорил, но я всё рав-

но думал, что вас как следует понатаскали, и переманивать
невозможно, всё равно что взламывать платиновый сейф без
замка.

– Ну как видишь я здесь, и я изменил своё мнение и ми-
ровоззрение.



 
 
 

– Ты всё-таки узнал правду?
– Да, я и вправду мертвец. Правда не понимаю почему…
– Прости что перебью, но нам нужно уже идти, расска-

жешь всё позже, ну что ты всё-таки решил пойти с нами?
– Да
– Уверен, что не пожалеешь, я принуждать не буду, об-

ратного пути не будет, и скорее всего ты умрёшь. Ты готов
умереть за свободу и идею?

– Да. У меня ничего нет, так что терять нечего
– Отлично, тогда пошли
Я отправился за ним. Перед отправлением он дал мне

немного одежды среди которой была маска и очки. Шли мы
достаточно долго, 15 часов, проходя через канализацию, ста-
рые заброшенные здания и катакомбы, и так мы дошли до
Латсорткела, который находится возле границы 3 кольца сто-
лицы. Пока мы шли мы разговаривали и в ходе диалога он
немного рассказал о себе. Я узнал, что его зовут Матвей Бе-
ляев, его отец на данный момент жив, но находится на катор-
ге, а мать умерла в день Пурификации. Сейчас ему 23 года,
и он является командиром повстанческого батальона, кото-
рый возник после дня Пурификации.

Мы прошли достаточно много проходов, туннелей, кустов
и лесков, и в конце концов прибыли на место. И вот когда
мы уже пришли он открыл последнюю дверь, за которой я
увидел судя по всему их базу. Помещение было достаточно
большое, и судя по всему ангар был уже давно заброшен. В



 
 
 

правой части были столы, на которых лежали бумаги, а также
возле столов запасы еды, в левой же части были матрасы и
оружие. Воняло не слабо, видно было сразу что живут они
тут точно больше 2 месяцев. Там было 53 человека, все они
были на импровизированных матрасах, 37 из них спали, 6
просто сидели. И только 9 из них были мужчины, чему я по-
началу сильно удивился. «Я вернулся!» – сказал он повы-
шенным тоном.

После этих слов вдруг те, кто не спал начали будить
спящих и быстрее бежать к нему. «Матвей вернулся, он
здесь!» – говорили они. И после этого доброго приветствия
их выражения лиц сменились на более угрюмые. Как вдруг
одна из них подошла и ударила его по лицу. «Идиот! Опять
ты свалил ничего, не сказав! Сколько уже можно так делать?
Ты не бессмертный и не суперсолдат, где ты был?!» – закри-
чала она.

– Прости, но другого выхода не было, в нашей ситуации
мы бы дальше не продвинулись, и это было необходимо, я
прекрасно осознаю все риски и если бы можно было, не рис-
ковал бы так

– Ладно, ты вернулся и уже ничего не поделаешь, достал
хоть то что искал?

– Да и не только
– В смысле?
– Слушайте ребят, сейчас успокойтесь и не нервничайте,

присядьте



 
 
 

– Да о чём ты? Хватит уже! Говори!
– Помимо данных для нашего заказчика, я также поставил

ещё одну цель моей операции. Немного изучить так сказать,
местную фауну, ведь до сих пор мы ничего не знали о ны-
нешних реалиях общества и людей в нём. Поэтому я решил
взять заложника. И угадайте что? Я мало того, что успешно
взял заложника, дак мне ещё и повезло найти одного из нас!

Секунд 10 они промолчали.
– Офигеть! Мертвец среди нового общества? Я думал там

сейчас живут одни роботы. И как среди них жил мертвец?
Почему они его не убивали? Сможет ли он после всей про-
паганды быть за нас?

– А вот об этом давайте его и расспросим, но сразу скажу
ребята. Не знаю по какой причине и это не рационально, но
по какой-то причине я ему доверяю, так что теперь он один
из нас.

Я снял маску и очки.
– Здравствуйте меня зовут Е… Кхм, точнее Андрей, Боно
– Что это ещё за запинка была?
– Просто я не могу привыкнуть к своему настоящему име-

ни, до сих пор я ничего не помнил о своём прошлом, а зва-
ли меня по-другому. Только недавно я узнал кто я на самом
деле.

– Как ты относишься к нынешнему режиму?
– Я считаю, что нынешняя идеология, режим и общество,

неправильны. Я не против людей низко или средне интел-



 
 
 

лектуальных. Как душой, так и умом я люблю людей, всех
людей. Нынешний режим имеет в себе чрезмерную беспо-
лезную и нечеловечную жестокость к таким же людям как
мы. Да людей можно разделить на классы умных и трудяг, но
ни в коем случае нельзя завышать одних и принижать дру-
гих, все должны жить одинаково. Человек должен делать то,
что он может и хочет делать. Добилось ли бы чего-то чело-
вечество, если бы у нас был только ум? Нет! Шахтёры, сле-
сари, пожарные, солдаты, электрики, если бы не они, то ни-
каких успехов и высот мы бы не добились, прежде всего 90%
работы выполняется именно рабочим классом. Так почему
умные должны быть выше? Но и без умных мы бы ничего не
добились, так что работники и учёные одинаково ценны, од-
но не может существовать без другого, и этот союз, должен
основываться на одинаковых условиях. Все равны.

– А что на счёт не трудоспособного населения?
– Нетрудоспособное население в основном состоит из де-

тей, пенсионеров и инвалидов. Детей обеспечивать необхо-
димо, так как это будущее страны, наличие пенсионного воз-
раста же, служит мотиватором для трудоспособного населе-
ния, а инвалидов не так много чтобы беспокоится об их обес-
печении.

Всем понравился мой ответ, они начали подходить и зна-
комиться со мной. Вдруг та женщина, которая недавно дала
пощёчину их командиру сказала: «У меня остался вопрос»

– Ты конечно ответил в общих чертах правильно, но оста-



 
 
 

лось одно, но, то что ты не проявил, и не высказал, и без это-
го я отказываюсь тебе доверять

– О чём ты?
– На вопрос об отношении к нынешнему режиму ты от-

ветил неправильно, так что повторю его, как ты именно от-
носишься к нынешнему режиму, что ты чувствуешь к нему,
а не что ты считаешь

– Ну даже не знаю, как ответить на этот вопрос, конечно
мне не нравиться нынешний режим, и я хотел бы сменить его

– Опять неверно ответил, хорошо, тогда другой вопрос,
как ты относишься к президенту?

– Президенту? Хмм… Ну никто не знает кто он такой, но
знают, что именно он создал нынешний режим, я не согласен
с ним.

– А что ты чувствуешь, когда вспоминаешь как твоих род-
ных и близких убивали? Кого ты в этом винишь? И хочешь
ли мстить?

– Конечно мне больно вспоминать те времена. Не знаю,
виню, наверное, нынешний режим, а мстить особо некому,
так что можно просто изменить режим.

– Ты уверен в своём ответе?
– Да
«Командир, уводите его» – обратилась она уже не ко мне.
– Злата я понимаю почему ты не доверяешь ему и не хо-

чешь, чтобы он здесь был, но он останется.
– Что? Почему? И если понимаешь меня, то почему не



 
 
 

уведёшь его?
– Этот разговор закрыт я сказал – нет, значит – нет.
Я не понимал о чём они вообще говорят и почему я не

гожусь воином. Как только они закончили разговор, Матвей
сказал всем ложиться спать и мне в том числе, сказав мне
что утром всё расскажет и соорудит.

Утром я проснулся от Громкого крика их, а теперь и моего
командира. Он разбудил всех, после чего все судя по всему
принялись за работу, в то время как Матвей подошёл ко мне.

– Доброе утро, хватит дрыхнуть, вставай найдём тебе ра-
ботёнку!

– Да я и не дрыхну, встал сразу как ты и сказал
– Ой, ну ты и душнила, не занудничай, а то долго у нас

не протянешь
– Разве в таких условиях, по-твоему надо веселиться?
– А что нужно сидеть с серьёзными лицами?
– Ну вообще ничего другого и не должно оставаться
– Понимаешь ли, с ума сойти не очень-то и хочется, так

что расслабляться необходимо, ну конечно там, где это мож-
но, на заданиях конечно нельзя. Позже поймёшь.

– Ладно рассказывай всё уже
– Окей, иди за мной
Я встал и пошёл за ним.
– Значит так, наша база находится в этом ангаре уже ме-

сяцев 8, ангар я бы сказал примерно где-то 50 на 25 метров.
Большую его часть, занимает как ты заметил «спальня», на-



 
 
 

ходящаяся в северно-западной части ангара, если мы прой-
дём с тобой сюда, в южно-западную часть ангара, то здесь
ты увидишь коробки с консервами, медицинские коробки,
коробки с оружием, другие полезные приспособления, а ес-
ли мы пройдём в южно-восточную часть ангара, то здесь ты
увидишь в первую очередь матрасы и одеяла, много матра-
сов и одеял, сразу за ними у нас «технический уголок» здесь
мы чиним технику, ну а в самом центре у нас стоит большой
импровизированный стол, здесь мы собственно всё обсужда-
ем и планируем, а точно! Совсем забыл, ещё севернее стола
стоят столы с техникой, ноутбуки и прочее. Есть вопросы?

– Парочка, во-первых, откуда вы берёте еду?
– Консервы мы находим на свалке, недалеко от нашего ан-

гара, большинство консервов с истекшим сроком годности
выбрасывают, но есть их в принципе можно, только вот со-
мневаюсь, что тебе понравиться, дело в том, что мы питаем-
ся так уже 3 года, и у нас выработался иммунитет, но конеч-
но, если продукт совсем испорчен, то тут даже мы не сможем
осилить, поэтому первые несколько недель, месяцев держись
как ни будь, мы конечно будем тебе давать наиболее свежие
продукты, но вряд ли тебе даже они понравятся

– Понятно, второй вопрос, где медикаменты берёте?
– Либо сами производим, либо с той же свалки, ничего

больше и не остаётся
– Сами создаёте? Это как?
– Ну у нас этим занимается, Константин, он до Пурифи-



 
 
 

кации был Учёным врачом, занимавшимся разработкой ле-
карств, и мог бы вполне быть в нынешнем обществе, но в
день прохождения iq теста он не прошёл его, в властях про-
сто поставили ему средний результат, и вот он здесь

–  Ну вам крупно повезло! Итак, что я ещё хотел спро-
сить… а точно! Оружие откуда?

– Так стоп, давай я сразу скажу, что откуда мы взяли
– А, ну давай
– Оружие взяли в ходе многочисленных миссий и опера-

ций, матрасы нашли на свалке, технику так же взяли в хо-
де миссий, компьютеры сделали почти буквально из говна и
палок, мы собирали запчасти со свалки и делали их 2 года,
только недавно появились! И то нам ещё повезло с деталя-
ми. Всё?

– Последний вопрос остался
– Какой?
– Вы как гигиену соблюдаете?
– Моемся раз в неделю, под дождём или снегом, смотря

что будет, за мыло отвечают медики, а туалет у нас в неболь-
шом леске отсюда, ходим, раскапываем, делаем дела, зака-
пываем

– Фу, прям как собаки, а как же женщины?
– Ну, а что остаётся? Других вариантов нету, терпим та-

кую жизнь, жизнь не сахар, многие даже хотели уйти, но оду-
мывались и оставались

– Погоди, а сколько вас было изначально?



 
 
 

– За всё время нас было больше 500 человек!
– Ничего себе! И база, наверное, у вас была большая?
– Да и техники было больше и оружия, и вообще ресурсов

было больше, да и лидер был умнее…
– Но ты тоже достаточно умный
– Я и не принижаю себя, просто прошлый лидер правда

был умнее и опытнее меня, да и операции у него были успеш-
нее

– Понятно…
– Ну что ж, с базой я тебя ознакомил, теперь пришло вре-

мя знакомить тебя с людьми
– Давай
– Сейчас нас 53, 3 программисты, 2 механики, 3 снайперы,

4 медика, я, моя правая рука, 38 штурмовиков и теперь ты.
Пойдём познакомлю со всеми

– Пошли
Мы вышли на улицу где было 19 человек.
– О! Командир! А мы тут в правду или действие играем
– Отлыниваете засранцы! Ну ка марш работать!
– Да мы уже всё ещё вчера сделали, дайте нам пару часи-

ков отдохнуть
– Ладно
– И давайте с нами!
– Только не долго
– Конечно, конечно
– Мне тоже можно?



 
 
 

– Конечно, почему нет? Думаешь если ты новенький, то
тебе нельзя? Не, теперь ты один из нас

– Спасибо, а кстати, как тебя зовут?
– Меня Фрауз. О точно, мы же ещё не знакомы с новень-

ким, давайте-ка все представимся! Ну а раз уж я начала, то
продолжу. Мне 19, я училась на программиста и прожила в
Арамасе. Отца я никогда не знала, а мать убили в день Пу-
рификации. На этом в общем все. Кто следующий?

– Фрауз у нас очень энергичная и со всеми ладит! Думаю,
тут нет никого кому бы она не нравилась!

– Да ладно тебе Соня, тебя тоже все любят
– Здорова! Меня Глебом звать, мне 56, я механик, спе-

циализируюсь на военной технике, жил в столице, работал
в армии, но после Пурификации был отправлен на завод, в
ходе отправки на который меня и освободили

– Но мы его зовём копатыч
– А ведь похож
– Мне не нравится это прозвище
– Меня, Маша, мне 22, я программист, училась и жила

в Грубниретаке, родителей нету, только бабушка… которой
уже нет.

– Я следующая! Алёна, 29, механик, я из Кснеломса! Ну с
родными та же история, только сестрёнка вот моя осталась!

– Дак вы с Машей сёстры?
– Ага, родные
– Трофим. 35. Снайпер



 
 
 

– Ладно
– Да не обращай внимания, он не особо разговорчивый,

но на самом деле добрый
– А тебя как зовут?
– А ну да, Соня, я – медик, я из Ворика, поступала в ме-

дицинский колледж, я была сиротой, и из родных был только
брат, но он погиб. Кто следующий? Давай ты, Кира!

– А, я? Х-хорошо. Я Кира, мне 19, медик, из Кснеломса,
папа на заводе, а мамы не стало

– Она у нас стеснительная, но мастер на все руки!
– Меня зовут Лиля, 33 года, главный медик, я из Мрепа,

училась на вышке, но не успела окончить
– Я – Влад, это Катя, мы давние друзья, главнокомандую-

щие, штурмовики, родились и выросли в Ефу, отец на заво-
дах, а мать…

– А я Трофим! И запомни хорошенько, я тут вообще то
лучше всех

– Мы вообще-то не закончили
– В плане?
– Ну по крайней мере планирую таким стать, мне только

чуть-чуть не хватает до наших старших! А так у меня огром-
ный потенциал!

– Ты участвовал в одной операции, и то помогал из базы
–  И что? Просто вы ещё не можете осознать всю мою

мощь!
– Ты про ту самую мощь? Как ты штаны обоссал в ходе



 
 
 

перестрелки, пока мы тебя спасали?
– Ахахахаха, что правда, что ли?
– Да! Мы пока бежали и тащили его, у него из-под Джинс

такой ручеек потек, мы чуть его там не бросили!
– Ахахахаха
– Заткнись! Не я один испугался в своё первое участие в

перестрелки!
– …
– Правда же?
– Неа, никто пока не ссал в штаны от страха. Хорошо, что

ты не обделался прямо там
– Ахахахахахахаха
– Ну всё хватит, сколько можно уже
– Кстати, а где остальные?
– В смысле?
– Ну вас тут человек 20, но вас же больше
– А ну просто, в плане общения у нас разные компании,

всего их три
– А ну понятно тогда
– Ну что, сыграешь с нами в правду или действие?
– Да, пожалуй, не откажусь
– Что-ж давайте начнём
Мы играли часа 2, наверное, но после первого получаса

Матвей ушёл, а потом через 2 часа пришёл.
– Так, заканчиваем
– Ну вот, всё веселье обломали, я только хотел отомстить



 
 
 

Соне!
– Простите, но пора работать, плюсом пришло новое за-

дание
– Серьёзно? Ура! Сколько человек на этот раз пойдут?
– Думаю хватит 8
– Что? Почему так мало?
– Простите задание деликатное, поэтому так
– Ну ладно, так, все работать, а Катя, Кристина, Алёна,

Родион, Платон, Сёма и Лиза пойдут на задание
– А ну да, надо же опыт получать, так Андрей?
– Я тоже иду?
– Да, всё расскажу через минуты 10, пока подготавливай-

тесь, иди к Лиле, она тебя подготовит, я уже ей всё сказал
– Окей
Лиля дала мне жилет со шлемом, одежду, маску, и писто-

лет, вместе с патронами, гранатами, и рацией. После чего нас
собрал Матвей.

– Ну что, все готовы?
– Да
– Я не слышу!
– Давай без этого, стыдно…
– Ладно простите, значит так, сегодня вам нужно будет

убить одного из чиновников, а именно Лебедева Дмитрия
Никитича, сегодня он находится на окраине, где просматри-
вает дороги и трассы на пригодность, нам известен его марш-
рут, а охранников у него немного, быстро действуете и ухо-



 
 
 

дите, подстроите под несчастный случай, главное как всегда,
чтобы вас ни видела ни одна душа, если кто-то видит, уби-
ваете и следы заметаете

– Воу, жестоко, а что чиновник то сделал?
– Это не важно, я точно знаю, что его нужно убить
– Но убивать… не солдата…
– А в чём разница?
– Ну солдат в любом случае идёт убивать, и знает, что мо-

жет быть убит, тут уж либо он, либо ты
– А если бы чиновник был маньяком? Насильником? Пе-

дофилом? Тогда его бы можно было убить?
– Ну… Эм…, наверное, да…
– Послушай Андрей, бессмысленно об этом спорить, кто

достоин смерти, а кто нет, кто плохой человек, а кто нет. Не
нам это решать, нам дали задание убить его, и зная того, кто
нам дал его, хоть и глупо это говорить. Но для твоего облег-
чения скажу, я на все 100% уверен, что он, плохой человек,
иначе и быть не может, тогда бы нам его не заказывали

– Ладно…
– Обдумай это по пути. Ну я в принципе всё сказал, план

такой. Мост, по которому он будет проезжать уже лет 60 не
чинили, и на сколько я знаю он достаточно дряхлый. Подры-
ваете столбы под мостом, и когда машина падает добиваете,
если выживет

– А зачем 8 человек, то посылать?
– На случай не предвиденной ситуации



 
 
 

– Окей, ну что ж, пошли!
– Подожди нас!
Мы шли 8 часов, пока не дошли до ДАКМа, пока мы шли

я немного познакомился с каждым из них и, если кратко.
Катя единственный снайпер среди нас, остальные штурмо-
вики, вроде ей 32 или 33, и она очень похожа на Трофима,
возможно она его сестра. Кристина стеснительная и робкая,
на вид ей около 18, с ней я не смог завести диалог. Алёна до-
статочно энергичная девушка, где-то 20 ей, но на личные те-
мы она не вела диалог, на всё кроме неё самой. Родион тоже
достаточно замкнутый, особо поговорить не удалось, на вид
ему лет 16, но на самом деле ему 20. Платону 26, он очень
надёжный и приятный в общении человек, всегда поддержит
и поможет советом, если нужно. Сёма копия Родиона, а Лиза
достаточно умная, и всегда может придумать хороший план
для задания. Мы дошли до шоссе где у нескольких колонн
установили взрывчатку, пульт от которых взяли с собой, и
ушли подальше.

– Ну и что, когда он приедет?
– Вообще, скоро должен проезжать, на сколько я поняла,

он будет проезжать здесь с 20:30 до 20:40 где-то, а сейчас
19:16, надо готовиться

– А что нам готовиться то? Катя пусть сядет в позицию, да
и всё, а мы будем стоять смотреть чтобы никто нас не засёк.

Мы сели и прождали до 20:20, обсуждая план и что будем
делать.



 
 
 

– Ну что? Не видно?
– Неа
– Андрей
– Да?
– Вот, командир попросил передать тебе это
– Что это? Меч?
– Типа того, не длинный, но и не короткий, сказал, что ты

сам поймёшь зачем он тебе. Вроде называется хика-дзукури,
и что-то такое

– Сейчас что средневековье? Зачем мне меч?
– Он сказал передать тебе, я передал, мне не задавай во-

просов
– Ладно. Но откуда у вас катана?
– Уже и не помню откуда мы её взяли
– Ладно
– Слушай Андрей
– Да?
– А у тебя, была девушка когда-нибудь?
– Чего?
– Ну отношения, встречался с кем ни будь?
– Алёна! Не вежливо такое спрашивать!
– Да ладно тебе, я просто интересуюсь
– Да нормально всё. Нет, никогда.
– Что прям совсем? Даже с девушкой не целовался?
– Тоже нет
– Ты что… Этот?



 
 
 

– Кто?
– Ну… По мальчикам?
– Ахах, да нет, просто не было как-то времени
– А не хочешь сейчас отношений?
– Что?
– Алёна всё хватит!
– Ахах, Алёна ты что к Андрею подкатываешь?
– Возможно, как по мне он миленький
– Ну всё хватит, мы на задании, дома это обсудите
– Блин всё веселье испортили
– О! Едет!
– Что, уже?! Так все, давайте по плану!
– Да
Катя легла и прицелилась, остальные укутали Катю ли-

стьями и ветками, расселись по своим позициям. 5 машин
поехало по шоссе, одна была в центре остальные по бокам.
Машина уже начал подъезжать к нужному нам месту.

– Давай!
Раздался взрыв и 2 колонны из 4 упали, а за ними и дорога

постепенна начала падать. 2 передние машины свалились, а
за ними и машины с чиновником. Катя лежала и смотрела
на упавшую машину чиновника, чтобы добить его, если он
жив. Но никого не было, похоже, что он умер.

– Отлично, возвращаемся
Вдруг к её голове приставили пистолет
– Никуда вы не пойдёте, свиньи



 
 
 

Сзади неё стоял высокорослый мужчина в военной форме
– Твою мать, что за хрень?!
– Как?!
К каждому подошли военные, всех связали и положили

на землю, отобрав оружие. Их было 10, 7 из которых всех
положили.

–  Пришлите остальных сюда, нужно проверить округу,
вряд ли они тут одни. Влад! Иди пока сам проведай мест-
ность.

– Ай-ай-ай-ай-ай-ай-ай. Больно! Полегче!
– Что происходит, почему нас нашли?
– Похоже они как-то узнали о нашем плане, думаю и чи-

новник тоже жив
– Чёрт, нам конец
Они лежали на Земле пока их держали. Кто-то похожий

на их командира, взял рацию и начал говорить: «Влад, ты
забыл своё ружьё, совсем охренел что ли? Быстро вернулся
и забрал!». Но в ответ было молчание.

Моих товарищей схватили и сейчас убьют… Мой долг,
как их товарища помочь им в эту трудную ситуацию… Но я
не знаю, имею ли я право убивать человека? Если я буду бо-
яться убивать военных, то не протяну долго, и точно быст-
ро сдохну. Военные – это люди, идущие убивать, и знающие,
что могут быть убиты. Чёрт! Бесполезно придумывать ка-
кие-то отговорки, тут морали нет. Они напали и хотят убить
нас, а значит либо мы, либо они!



 
 
 

–  Влад. Влад? Приём! Ты рацию потерял засранец или
что?

– Полковник! А вдруг с ним что-то случилось?
– Надеюсь он просто потерял рацию. Вы двое! За ним!

Живо!
– Есть!
Всем чуть ли, не ломали руки пока их держали.
– Похоже вас тут 7 человек
Он приставил пистолет к голове Алёны.
– Говори тварь, сколько вас тут?
Она молчала
–  Я спрашиваю сколько вас, говори живо или я прямо

здесь тебе мозги прострелю! Ты думаешь я не могу этого
сделать? Да я имею полное право убить тебя здесь и сейчас с
действующим законодательством любые предатели достой-
ны смерти без суда и разбирательств! Я буду убивать одно-
го за другим пока не заговорит хоть кто-то! Мне приказали
оставить минимум одного! Говори! На счёт три я выстрелю

Она молчала.
– Два!
Да… Точно… Я должен защитить… Своих товарищей…

Ведь кто это сделает, если не я?
Вдруг раздался звук удара и падение тел, после 3 выстрела

и снова падение тел.
– Что?
Снова звук удара о плоть человека и падение тел, и один



 
 
 

выстрел
– Быстрее! Нужно закопать убрать тела и бежать!
Все были в шоке.
– Чего?! Как ты так быстро всех убил?!
– Давай потом, нужно уходить!
Мы быстро взяли все тела и сбросили в небольшой прудик

в небольшом леске, после чего побежали назад.
– Ничего себе! Обалдеть, ты уложил восьмерых за 5 се-

кунд! Это вообще, как? У тебя же даже опыта нет!
– Не знаю, в этот момент всё как в тумане было, может

просто повезло?
– Но не знаю, такого везения мне кажется не бывает. Ты

сто пудово должен был в прошлом чем-то заниматься, такое
владение мечом и оружием, это странно. А ты не плох Ан-
дрей.

– Не плох? Да он превосходен! Как ты это сделал?
– Пока я работал в том предприятии, нас обучали само-

обороне и владением большинства оружий, а также каждый
день я ходил в спортзал

– И всё? Но этого недостаточно, чтобы сделать такое, нуж-
ны долгие годы тренировок и опыта!

– А ну и, наверное, ещё хорошо питался
– Офигеть, а научишь?
– Наверное нет, сам не знаю, как сделал это. Но можно

попробовать.
Спустя 8 часов мы пришли домой



 
 
 

– Командир! Мы дома!
– О, с возращением! Все целы?
– Да!
– Это хорошо
– Только вот, не заметно выполнить задание не получи-

лось…
– Кто на этот раз всё испортил?
– Никто! Там была ловушка и чиновника мы не уложили,

нас чуть не убили, но Андрей нас спас!
– Один?
– Да!
– Обалдеть, но я и не сомневался в нём, хорошая работа

Андрей!
– Благодарю
– Но, есть одна загвоздка
– Какая?
– Вы сказали, что чиновника в машине не было?
– Да
– Но он умер
– Что? В смысле? Как?
– Он умер, по официальным данным от несчастного слу-

чая
– Но мы же его не убивали…
– Подожди, а тебе не казалось, что их полковник, ну сол-

дат этих. Вёл себя не совсем так как ведут себя военные
– Хочешь сказать это и был чиновник?



 
 
 

– Возможно
– Но зачем этот маскарад?
– Понятия не имею, но задание выполнено, и на этом всё
Тут пришла… Как её… Злата вроде?
– Ну что, жив новичок?
– Ну зачем ты так? Между, впрочем, их поймали и чуть

всех не убили, но Андрей смог спасти всех и перебил всех
солдат!

– Да ну нафиг, Андрей? Не верю. Как ты это сделал? Ты
же в курсе что это твоё первое убийство, и что тебе даже
страшно не было?

– Знаешь, а я толком и не задавал себе вопросов, моих
друзей хотели убить и тут уж было либо они, либо мы. Но в
памяти всё-таки немного осталось это… То насколько хруп-
ко человеческое тело, насколько прост убить человека…

– Ну это крайне странно, даже Матвей ели как сделал пер-
вое убийство

– По-твоему я хладнокровный убийца?
– Я не об этом. Ну да ладно, не смей только зазнаваться!
– И не собирался, слушай Злата может давай не будем вра-

гами, я хочу сотрудничать
– Спасибо обойдусь, лучше товарищами, но не друзьями
– А теперь ты стала помягче относиться ко мне? Неужели

потому что, убив я стал мужчиной в твоих глазах
– Не совсем поэтому, но это не важно
– Ну тогда ладно



 
 
 

Тут пришли ещё несколько людей
– Злата! Ты куда ушла, мы без тебя не можем чистить ору-

жие!
– О! Новенький, вы уже вернулись, ну как первое задание?
– Пойдет
– А кстати, мы же не знакомы. Меня Лидия звать, мне 26,

и я программист, жила в Ксмо…
Так я познакомился со всеми остальными, кого ещё не

знал, я прожил с ними около месяца, пройдя парочку миссий
и живя со всеми ними бок о бок. Должен сказать мы силь-
но сблизились! Я проводил много времени с ними и получал
опыт в миссиях. Думаю, теперь я стал частью их большой
семьи.

28 июля 2027 года. В здании советов собрались главы го-
сударства. На публику это заседание не сообщалось. Заседа-
ния проводят каждые полгода, но это заседание особенное.
Впервые за всё время на него явится сам президент. Чтобы
дать понять насколько его никто не знал, даже владелец на-
логовой службы страны не знал его.

14:45. В здание на заседание пришло, как и должно было
прийти 36 человек. Зал был большой, а в центре был оваль-
ный длинный стол, за который и уселись главы государства.
Здесь были и инквизиторы, и министры, и председатели. На
этом заседании должны были рассматриваться различные те-
мы, начиная с экономики заканчивая нынешними военными
продвижениями. Так же будут рассматриваться вопросы ми-



 
 
 

нистров и председателей.
14:55. Все уселись и замолчали, военные вышли и все си-

дели смирно ждали появления президента. Как тут откры-
лись двери и зашёл президент. Никто даже в глаза ему не
смотрел, все слишком боялись, какое бы уважение кто-бы не
испытывал к нему, а его аура была страшнейшей среди всех.
Никто и пискнуть не мог. Пока он спокойно шёл к своему
месту. Всем было интересно как он выглядит, но смотреть
не рисковали, максимум ноги видели, так как их глаза были
опущены. Когда он сел он сказал: «Начинаем заседание, пой-
дём по порядку и начнём с министра экономического разви-
тия, пожалуйста». После этих слов началось заседание, даль-
ше министры просто говорили о нынешней ситуации и что
необходимо для будущего развития, но президент больше и
слова не сказал. Прошло уже 35 минут как продолжалось за-
седание, все продолжали смотреть вниз. Тут заседание до-
шло до следующего этапа, этапа военной ситуации. Для это-
го была подготовлена презентация и карты, которые демон-
стрировались сзади президента, для президента развернулся
чтобы дальше наблюдать.

Как тут один из министров достал пистолет и выстре-
лил президенту прямо в голову. Тело президента бездыхан-
но упало на пол продолжая истекать кровью. Все остальные
министры и председатели также подошли к телу и каждый
сделал по выстрелу президенту в голову.

Уже через полчаса было сообщено что, президента убил



 
 
 

снайпер из соседнего здания. Официально была объявлена
смерть президента и начато новое заседание на тему поста
президента.

Уже через 4 часа был объявлен новый президент страны.
Лион Бирюков, теперь действующее лицо главы государства.
Лион Бирюков долгое время являлся главным федеральным
министром, и являлся одним из ближайших приближённых
к президенту. Ещё через 2 часа была про транслирована речь
президента, на которой он сообщил о том, что собирается
освободить страну от нацизма, и вернуть демократию со сво-
бодой всем. Разумеется, законы были почти теми же, что бы-
ли и до появления националистического режима. После ре-
чи, министерство начало готовить бумаги по смене власти.
Также президент подписал приказ о снятии с розыска по-
встанцев, и объявления их гражданами нового государства.
За героизм президент пригласил их на вручение медалей
героев, за их храброе сопротивление. Повстанцы получили
приглашение и должны были явиться на церемонию вруче-
ния уже в 12 утра следующего дня. А также перед вручением
было запланировано следующее заседание в уже новом зда-
нии в 9 утра.

10:45 28 июля 2027 года. Что ж, как нам сказал коман-
дир, президента… походу убили… М-да, на самом деле я
был шокирован этой информацией, да и думаю все осталь-
ные тоже, всё же 3 года они пытались свергнуть его, и тут
его убили… Но на самом деле, все были счастливы, о да, эти



 
 
 

крики, эти визги, эти улыбки, это счастье. Они были так ра-
ды, это не описать словами. Они впервые за 3 года смеялись
и радовались. Все прыгали, обнимались и целовались. Я то-
же был очень рад. Наконец-то всё закончилось! Мы больше
не будем повстанцами, мы сможем нормально жить, больше
люди не будут страдать, наконец-то нацизма больше нет! А
после того как командир сообщил о церемонии награждения
нас, все и вовсе побежали собирать свои вещи.

И вот когда мы собрались за нами приехали несколько ма-
шин, с охранниками. Они довезли нас до места где должна
была проходить церемония, после чего сопроводили нас гар-
дероб, а затем в зал. Где мы сели и ждали церемонии. Все
радовались и смеялись.

12:00 – время церемонии, странно, но никого в зале кро-
ме нас и охранников не было. Прошло ещё 5 минут и тут в
зал зашёл человек, отвечающий за вручение и сказал: «Про-
стите наши дорогие гости, вышла заминочка». «Кхм, кхм, ну
что ж, начнём церемонию» – сказал он, подойдя к стойке с
микрофоном.

За проявленную доблесть. Храбрость и бесстрашие. За со-
страдание к низко интеллектуальным людям. За проявление
смелости несогласия с существующим нацистским строем.
И за героизм! Вы господа повстанцы!

Странно, почему… У него такое странное лицо…
– Награждаетесь!
Его лицо… Оно… Выглядит ненормально…



 
 
 

…
…
– Смертью
Что?
Вдруг из дверей, побежали военные.
– А если быть точнее признаны предателями и пригова-

риваетесь к смертной казни!
Крики о помощи… Пули… Выстрелы… Падающие те-

ла… Я ничего не понимал, я испытывал тот же страх, что ис-
пытывал, когда моих родителей убивали, я ничего не пони-
мал, что со мной происходит. Когда я открыл глаза я ниче-
го не видел, был только дым. А меня тащил командир. Было
шумно, выстрелы и крики.

– Что происходит?!
– На пистолет, беги за мной, если нужно отстреливайся!
– Да что происходит?!
– Эта была ловушка! Никакого награждения и не было!

Нас просто расстреляли как свиней!
– Сколько ещё живы?!
– Мало! Из 51 человек выжило только около 26, и ещё мы

с тобой!
– Какой ужас… Но как мы выбрались оттуда?!
– Выжили те, кто был ближе всего к центру, куда падали

наши товарищи!
– Подожди что?!
– Все… Все, кто сидел… не в центре… они… они отреа-



 
 
 

гировали на выстрелы, и накинулись на нас…
– Что…
– Да… Они быстро среагировали на выстрелы, и поняв,

что у них нет шансов выжить, спасли нас… а мы пока не
поздно прикрылись столами, которые на удивление оказа-
лись достаточно прочными, чтобы не пропустить большин-
ство пуль. Но всё же многие ранены, у каждого второго трав-
мы ног, рук и туловища!

– Твою мать…
– Поэтому… я ни за что не дам их жертве пропасть зря,

мы должны выжить!
– Да!
Пока мы бежали, мы убивали солдат и забирали их ору-

жие, поджигая всё за собой и пользуясь подобранным воору-
жением, по типу осколочных и дымовых гранат, и бронежи-
летов со шлемами.

– Подожди, но разве ты не говорил, что ты доверяешь пре-
зиденту, получается он тебя обманул, как ты мог ему дове-
рять

– Понимаешь, он был нашим доносчиком, все эти годы,
и без него мы бы так долго не протянули, я не знал кто он
такой, но я доверял и доверяю ему, он не мог нас предать!

– Что же тогда произошло?
– Не знаю… Но могу сказать со стопроцентной вероятно-

стью одно. Теперь он совершенно точно мёртв, иначе этому
объяснения не дашь



 
 
 

– Есть предположения?
– Нет, все члены министерства были на его стороне, я по-

нятия не имею что произошло, президент хоть и умер, но
каким-то образом продолжает что-то делать

– А ты уверен, что президент умер?
– Да, сто-процентов, он не мог выжить. Сам Лион видел

его труп, он собственноручно выстрелил вместе с другими
членами министерства ему в голову…

– Что? Дак его убил не снайпер?
–  Нет, всё министерство убило президента, и он точно

мёртв…
– Тогда… Что же произошло?
– Не знаю, но скажу одно.
«Слушайте все! Мы потеряли больше половины нашего

отряда, и судя по всему старая власть вернулась! Если мы
прямо сейчас отступим, то окажемся на самом дне, у нас нет
не информации о враге, не даже представление о нём! По-
этому я считаю, что нам нужно сейчас же всё узнать! Если
мы этого не сделаем, то нам конец!» – крикнул он всем.

«Мы с вами до конца!» – крикнули ему в ответ.
– Хорошо тогда нам сейчас нужно попасть в здание ми-

нистерства, оно находится не так далеко отсюда, слушайте
план…

Уже через полтора часа мы были в здании министерства.
– Маша! Ты вместе с Фрауз, и парочкой ребят пройдёте в

комнату с серверами и компьютерами, где хранятся данные,



 
 
 

так что лучше готовьтесь сейчас.
– Хорошо командир! Я правильно поняла задачу? Найти

всё связанное с президентом и правительством?
– Да, но желательно искать именно президента, также ищи

другие личности, у него точно есть помощники.
– Так точно
Спустя 15 минут мы наконец нашли комнату.
– Быстрее! Оля! Открывай им дверь!
– Мне понадобится 4 минуты!
– Мы будем стоять сколько понадобиться, давай быстрее!
– Командир, их становится больше, а у нас всё больше ра-

ненных!
– Чёрт! Баррикадируйте двери! Быстрее!
– Так точно!
Через 3 минуты дверь была вскрыта.
– Быстрее заходите!
В зале было много серверов и компьютеров. Когда они за-

шли командир крикнул им: «У вас пара минут, мы пойдём
отобьём их отряды! Так у нас будет шанс убраться отсюда!»
и закрыл дверь.

– Давай быстрее! Фрауз, ты пока готовь всё для передачи
файлов! Не будем ничего смотреть, просто заберём данные
с собой!

– Поняла!
Прошло полторы минуты.
– Твою мать, здесь пусто, я всё файлы обыскала, ничего



 
 
 

нет!
– Ты пробовала другие диски посмотреть?
– Какие?
– Те, которые лежат на столе!
– Чёрт! Ты раньше сказать не могла идиотина!
– Быстрее ставь их! Я пока посмотрю недавно удалённые

файлы!
– Здесь ничего нет! Все эти диски пустые, да и похоже их

вообще не использовали ещё. А ты что-то нашла?
– Да, тут есть какая-то папка с паролем, пытаюсь открыть.
– Давай помогу.
– Да! Открылась! И похоже, что это то что мы искали
– Да нет, это скорее всего не то, тут какие-то странные

папки с номерами, а в них другие такие же, это кто так на-
мудрил? А подожди, похоже, вся эта куча папок никуда не
ведёт, только в одной из них лежит какое-то видео. Похоже
это видео с камер видеонаблюдения, но почему из всех ви-
деозаписей, эта лежит здесь? Она… За сегодня… И выреза-
на только 40 минутная часть, что это?

Она включила видеозапись на другом компьютере, а Фра-
уз сказала, чтобы та пока она смотрит перекинула видеоза-
пись, и всё что она нашла на флешку. Открыв видеозапись
на ней была конференция. Судя по наименовании записи,
она была сделана за час до церемонии в зале где проходят
заседания. На ней сидят министры и депутаты, и слышно,
что они обсуждают новый, устрой государства. Но вдруг в



 
 
 

зал входит какой-то мужчина в чёрном, ростом под 180. И…
Просто идёт в сторону президента? Слышно, что ему кричат
выйти, а охранники уже бегут к нему. Но… он не реагирует
на просьбы… он просто идёт в сторону президента. Охран-
ники уже подбежали к нему, и вот-вот скрутят, и уведут, но
вдруг… Они все… падают? Они все просто упали, а он как
ни в чём не бывало идёт дальше, он даже не двинулся, но
вроде там что-то мелькнуло, погоди, его голова, из неё течёт
кровь, почему? Его никто даже не тронул… Министры и де-
путаты закричали и побежали к выходам, в то время как он
уже был в центре зала, где он и остановился. Что он делает?
Он… наклонился, что он… И моментально в зале, появилась
какая-то огромная хрень, по форме похожая на паутину или
дерево, которое своими ветвями, насквозь проткнуло голо-
вы всем, кто находился в зале. После чего, этот человек раз-
вернулся и пошёл к выходу. На этом всё.

Что это ещё было? Я как будто фильм посмотрела, что за
хрень, да не может такого быть. Подожди… Это…

Тем временем в перестрелке.
– Твою мать! Нас зажимают! Мы тут больше не протянем!
– Сэр! Отступаем!
–  Да! Возвращаемся, мы уже потеряли 6 человек! Так

дальше продолжаться не может!
Когда мы бежали нам на встречу вдруг выбежала Фрауз,

с остальными, запачканная кровью и раненная в плечо.
– Нас поймали! Машу били, я убила его, но там идут ещё!



 
 
 

– Твою мать! А вы нашли что-нибудь? Не знаю! Нужно
посмотреть, что я успела схватить!

– Тогда уходим, мы сделали всё что смогли! Уходим!
Нам удалось отбиться, убежать и скрыться. Уже через 4

часа мы были на базе.
– Точно ничего нет?
–  Да, я точно всё проверила! Тут вообще ничего нету,

только старые записи, я конечно могу посидеть по изучать
их, но вряд ли тут что-то будет, скорее всего всё самое сек-
ретное они запрятали!

– А Маша ничего не нашла?
– Она нашла там какое-то видео, но она не успела его пе-

рекинуть, её убили
– Ладно, смотри тогда дальше…
Матвей подошёл ко мне.
– Кто умер?..
– Все, кого тут нет… Из программистов это Маша и Ли-

дия. Из снайперов умерла Катя. Из медиков Лиля, Артём и
Соня. Из штурмовиков, остались только Влад с Катей, Тро-
фим, Кристина, Алёна, Родион, Платон, Алёна, Галя, Оля,
Ирина, Наташа и Оксана…

– Что же нам делать… Мы ничего не выяснили… Преж-
няя власть вернулась, и мы потеряли столько бойцов… Те-
перь начинать всё с начала… Мы даже не приблизились к
разгадке…

– Я тоже не знаю, что делать, так что тебе не смогу по-



 
 
 

мочь… Я и сам в отчаянии, пока не отошёл от сегодняшнего
– Этот урод… жалкий трус… всё скрывается и скрывает-

ся, боится показываться нам на глаза… когда я его найду, я
его убью, так быстро, как только смогу!

– Президент? А причём тут он? Ну да он затеял всё это,
но наших товарищей же убили солдаты, тогда почему ты ви-
нишь в этом только одного президента?

– Ты что идиот? Всё это, всё что происходит сейчас со
мной, с нашими товарищами и всё что произошло до этого
вина президента! Никого больше! Только это сволочь повин-
на в десятках миллионах смертей! И твои близкие умерли
из-за него! И мои близкие умерли из-за него! Этот урод, ес-
ли бы он не пришёл к власти и не стал нацистом-диктатором,
тогда ничего этого бы не было! А ты что хочешь винить ка-
ких-то солдат? У них даже воли толком то нет, они все при-
спешники, те кто несут эту и получают эту волю! Нацизм в
нашей стране, это вирус, который посеял президент, если бы
не он, то и нацизма бы не было! Теперь ты понимаешь поче-
му Злата не хотела, чтобы ты был с нами? В тебе нету этой
жажды, которая есть у каждого из нас, жажды убить прези-
дента! Винить во всё его! И всю свою волю, и ненависть, на-
правлять на него!

– Походу я понимаю, и действительно начинаю чувство-
вать ненависть к нему, но не такую как у вас, всё-таки я его
даже в лицо не видел, и не могу ненавидеть кого-то кого да-
же в глаза не видел



 
 
 

– Надеюсь потом у тебя она появиться, ведь без неё, ты не
сможешь воевать с президентом

– Думаю ты прав…
– Ладно думаю хватит, пошли к остальным, будем обсуж-

дать дальнейший план действий
– Да, пошли
Мы подошли ко всем остальным. Матвей начал обсуждать

вместе с ними план действий в то время как я заметил стран-
ное поведение за Кирой, нашим медиком, у неё тряслись ру-
ки.

– Кира
– …
– Кира!
– А что?
– Ты чего это? Всё хорошо?
– Да-да, всё нормально, просто немного в шоке от сего-

дняшнего…
– А руки тоже от этого трясутся?
– А… а руки, просто замёрзла, ничего страшного сейчас

укутаюсь
– Ну ладно
Я конечно мог бы забить и сделать вид что не заметил,

но… Она была какая-то странная, в отличие от других, она
вела себя как-то, наигранно что ли? Да вот только беспокой-
ство моё было не просто так, у неё в кармане лежал телефон,
и он был включён, а там была переписка с… Машей?!! А в



 
 
 

переписке было сообщение от Маши: «предатель».



 
 
 

 
Глава 3

 
– Чего? Маша? Это невозможно, она же умерла
– Полагаю сообщение написано перед смертью…
– Предатель?! Среди нас?! Не может этого быть, я дове-

ряю каждому из нас, может она не то написала, а Т9 непра-
вильно поняло?

– Сомневаюсь, очень даже вероятно, что это правда. Я по-
нимаю, что ты не можешь в это поверить, но нужно что-то
делать. Если среди нас и вправду предатель, то его нужно
срочно найти и устранить

– Предатель… Я конечно не верю, что он есть, но про-
верить не помешает, тем более убедимся, что его нет. Есть
идеи?

– Во-первых говорить об этом ни в коем случаем никому
нельзя. Во-вторых, кто мог убить Машу? Кто с ней ходил?

– Не так много, как помнишь с ней пошли Оксана, Алёна,
Платон, Фрауз и Родион

– То есть круг не особо большой
–  Этот предатель должен работать на президента, либо

быть частью их армии, возможно даже он инквизитор. Но
почему, мы всё ещё живы? Все подозреваемые работают с
нами уже минимум год. И ничего, большинство миссий бы-
ли успешны, даже слишком. Зачем с нами так церемонились,
если давно могли убить.



 
 
 

– Хм… а может… Изучали?
– В каком смысле?
– Ну изучали нас, узнавали все о нас
– Бред. Зачем изучать нас год, а возможно и больше изу-

чать. В этом нет никакого смысла.
– Чтобы понять врага думай, как враг. Вот представь, что

ты президент, умные – люди, их нужно оберегать, глупым
работягам – каторга, бесполезным – смерть. Вот что бы ты
делал с такими как мы

– А ведь похоже на правду, они изучают нас, чтобы отсе-
ять глупых, а умных забрать себе. Но станут ли тогда глупых
посылать на каторгу, по-моему, им проще их убить

– Нам нужно этому помешать. И действовать нужно сей-
час! Никто не знает, когда они закончат отсеивание и при-
мутся за дело

– Ты прав. И как предлагаешь вычислять предателя?
– Нет идей
– Дак думай, как враг
– Ну… будь я президентом. Хмм… Если, я – самый ярый

представитель нынешнего режима, я бы, наверное, уважал
умных людей, и ненавидел глупых, и судя по всему до смерти
ненавидел бы их. Настолько что хотел бы их смерти. А зна-
чит не терпел бы глупых, а значит бы не выдержал первым
делом начать с самого глупого

– Гениально! А кто у нас самый глупый?
– Из выживших как по мне Трофим, за месяц проживания



 
 
 

с вами, я так и не убедился в обратном
– Хе-хе, хорошо, предположение у нас есть. А что дальше

то делать?
– Нужно каким-то образом выманить его
– И как же это сделать не спалившись?
– Нужно устроить ловушку. Подстроить всё таким обра-

зом, чтобы он попытался убить Трофима. И мы его выявили.
– А что если он просто сделает это дистанционно?
– Сделаем всё в закрытом помещении
– Думаю он вполне может что-нибудь придумать чтобы,

не приходя туда убить его
– Нам и не нужно! Есть отличная идея.
– И какую именно ловушку мы устроим?
– Мы проведём небольшую миссию, в ходе которой Тро-

фим якобы останется один в каком-то помещении. И каждо-
му из подозреваемых сообщим разные места, в каком месте
что произойдёт, тот и предатель!

– Гениально! Давай!
На следующий день уже был придуман повод для миссии.

И Матвей, созвав всех сказал: «Итак ребята! Новое задание,
на этот раз нам нужно пробраться в заброшенное здание,
чтобы возможно найти там запасы патрон. Все остальные де-
тали, расскажу вам позже, а пока собирайтесь!». «Так точ-
но!» – ответили ему.

– Слушай, а вот как ты думаешь. Кто из них пятерых пре-
датель? Может есть догадки?



 
 
 

– Я знаю, что среди нас нет предателей! И меня просто
выбешивают твои сомнения в наших товарищах, так что по-
сле задания, я тебя прибью! Сомневаться в моих товарищах,
я не позволю. Даже думать не хочу, что хоть кто-то может
оказаться предателем. Мы прошли через слишком многое.
И сейчас так подло врать им в лицо, мне противно.

Очень уж агрессивно он ответил, но не удивительно. Всё-
таки узнать, что среди товарищей, которым он всегда дове-
рял и жил под одной крышей есть предатель, поражает.

Матвей пошёл говорить к каждому из подозреваемых ин-
формацию

– Так Алёна. Значит ты с Кристиной пойдёшь на 2 этаж,
в 2 корпус и будете искать там… …Также снаружи есть ан-
гары. В 5 ангар пойдёт Катя, в 4 Трофим, в 6 Влад. Это на
случай если они найдут, чтобы вы сразу шли к ним.

– Поняла
Дальше он подошёл к Фрауз.
– Фрауз. Ты с Леной пойдёшь на 1 этаж 1 корпуса… …

Снаружи есть ангары, в 5 ангар пойдёт Катя, в 6 Трофим, в 7
Влад. На случай, чтобы вы сразу к ним шли, в случае находки

– Поняла командир! Будет сделано быстро и чётко!
Потом к Платону.
– Платон. Ты с Галей – 3 этаж 1 корпуса… …Снаружи есть

ангары, в 4 ангаре будет Влад, в 5 Трофим, в 6 Катя. Чтобы
вы сразу шли к ним.

– Так точно командир!



 
 
 

Потом к Родиону.
– Родион. Ты с Наташей на 4 этаж 2 корпуса… …На тер-

ритории также есть ангары. В 4 ангаре будет Катя, в 3 Тро-
фим, в 5 Влад. На случай если они найдут, чтобы вы быстро
пришли.

– Так точно
Потом к Оксане
– Оксана. Ты с Олей – 2 этаж 1 корпуса… …Там снаружи

ещё ангары стоят, их проверят Влад Трофим и Катя. Во 2
Трофим, в 3 катя, в 4 Влад.

– Поняла
Конечно же ни в одном из ангаров никого не будет, Влад,

Катя и Трофим вообще пойдут в другое место. А мы же с
Матвеем будем в засаде смотреть за ангарами. А выбрали
Влада с Катей, потому что они очень умные. И мы на 100%
уверены, он их и пальцем не тронул бы.

Псевдо-задание началось. Мы засели и начали ждать. Я
ждал, в каком же ангаре что произойдёт?

Время тянулось медленно. В груди сжался комок. Мы
нервничали. Думаю, что Матвей надеялся, что ничего не
случиться. Но мне было интересно. Кто же. Всё это время.
Живя с нами под одной крышей. Воюя бок о бок. Был. Пре-
дателем.

– Что будем делать?
– Что Андрей?
– Я говорю. Что будем делать дальше, после того как вы-



 
 
 

явим его.
– Если это всё-таки случится… Я отдам приказ напарни-

ку предателя и всем остальным уйти, а ему продолжать. Я
лично завалю эту мразь!

– Понятно…
– Но ты действительно сможешь так легко прикончить то-

го, кто всё это вре…
Вдруг раздался взрыв. Взрыв динамита… доносившегося

от одного из ангаров… Мы поверить не могли, что именно
этот ангар взорвался. Даже я не мог поверить. Тот, кого я
меньше всего подозревал, тот кто как я думал попал в список
подозреваемых случайно… Матвей хоть и в шоке, но с на-
растающей ненавистью приказал всем лишним уходить, кро-
ме предателя. Взорвался… 6 ангар…

– Что такое командир? Что-то случилось? Каковы наши
дальнейшие действия?

– … Подумать только. Все эти 2 года…
– Хм?
– Всё это время. Всё это сраное время!..
– Командир, что случилось?
–  Хватит Фрауз, прекрати дальше строить этот спек-

такль!!!
Тут же Матвей схватил пистолет, и направил на Фрауз.
– Ч-что вы делаете? Я не понимаю, что происходит!
– Всё! Хватит, мы всё знаем, тебе больше нас не обмануть.

Всё, всё кончено. Пойми, мы уже всё знаем, хватит этого!



 
 
 

– Не понимаю о чём вы!
Тут Матвей закричал и выстрелил ей в ногу. Фрауз закри-

чала и упала на землю, падая повернувшись к нам спиной.
– Всё кончено! Хватит этой лжи! Хотя бы перед смертью

скажи что-то напоследок
Атмосфера была напряжённой, и Фрауз было даже жалко.

Но стоп. Что это? Почему-то вдруг я ощутил какой-то холод,
в груди. Покалывающий, страшный холод. Вдруг Фрауз за-
кашляла и из её рта, что-то выпало? Что это? Не вижу от-
сюда, но после того как он это выплюнула, с её голосом ста-
ло что-то происходить. Он стал становиться грубее, пока не
стал окончательно грубым, как у… мужчины? Почему стало
только холоднее, в глазах мутнеет, мизинцы рук онемели…
Смотря на Матвея я не видел, чтобы он тоже это ощущал. Да
и Фрауз, как-то изменилась, её, внешний вид, аура. Совсем
другая, нарастающая и мрачная. У меня начали трястись ру-
ки и тело в целом. Я не понимал откуда этот страх. Но жи-
вотные инстинкты словно говорили мне. Беги! Я всей душой
и телом чувствовал, что нужно срочно удирать!

Тут Фрауз начала вставать и уже с мужским грубым голо-
сом говорить: «Чем один индивид может быть лучше друго-
го? В моём понимании тем, чем их вид отличается. Чем же
так отличился человек в природе? Правильный ответ – ин-
теллектом…»

Что он говорит? Не понимаю. Что он вообще несёт. Страх
всё усиливался, трясло всё сильнее! А глядя на Матвея, я



 
 
 

видел в его глазах, смену взгляда…
«…Только интеллект помог человеку забраться на верши-

ну пищевой цепочки. Среди группы животных одного и того
же вида, всегда бьются за лучших. Например, среди хищни-
ков вожаком стаи и живыми остаются те, кто сильнее. Чело-
век ничем не отличается от животного. Особенность чело-
века – интеллект, особенность хищника-когти зубы и сила.
А значит…»

Матвей начинал понимать! Его взгляд менялся на страх!
Как и у меня! Этот человек… Совсем не солдат! И не агент…
И даже не должностное лицо!

Постепенно оборачиваясь он заканчивал.
«… и выживать в человеческой сфере должны умней-

шие. И цениться должен только интеллект, и ничего кроме
него!!!»

ПРЕЗИДЕНТ!!!
Я упал на пол, в страхе ничего не понимая начал задыхать-

ся и терять сознание. Паника окончательна овладела мной,
я не мог себя контролировать! Кто же знал, что он окажется
таким ужасающим!

Матвей не отводил взгляд с него, страх в его лице всё
усиливался. Но вдруг резко сменился на ярость! Он сильно
закричал и выстрелил президенту прямо в лоб! Отчего тот
упал!

Тут же мне в ногу кто-то выстрелил, я схватил ногу и от
боли скорчился. Матвей очень часто и сильно дышал, каза-



 
 
 

лось, как будто он сейчас вот-вот задохнётся. Мы сидели, пы-
таясь осознать это. То, что всё кончено. То, что наконец с
президентом покончено. И теперь всё будет хорошо. Мы по-
ка были в шоке, но Матвей подхватил меня, и мы пошли до-
мой.

«Как же обидно, что такие умные люди рискуют жизнями
и сожалеют скоту…».

Что? Это… Вообще… Как?
«Всё-таки не могу я вас понять, в обществе вас примут с

распростёртыми объятьями»
Да не может этого быть.
«Может всё-таки подумаете, а не будете так в лоб отказы-

вать?»
Мы со страхом развернулись и увидели его. Стоящего

президента с пулей во лбу, и даже текла кровь. Но он стоял,
как ни в чём не бывало. Словно мертвец!

– Какого хрена. Это вообще, как? Ты кто вообще такой?
– Я такой же человек, как и все, ничем не выделяюсь и не

свечу. Я желаю лишь процветания нашей стране. И именно
это служит мотивацией всем моим действиям и поступкам

– Да что за бред ты несешь?!
– Сейчас вы можете идти, я обязательно приду за вами,

так что не волнуйтесь, скоро, вы поменяете сторону, и я
обеспечу вам лучшее будущее!

Матвей хотел что-то сказать, но не мог. Мы были в безвы-
ходной ситуации, он был бессмертным. Так что единствен-



 
 
 

ное что нам пришло в голову это бежать. Матвей подхватил
меня, и мы медленно развернулись и начали уходить, чув-
ствуя его пристальный взгляд на себе. Идя домой мы мол-
чали. А я продолжал думать о президенте. Как это вообще
возможно? Почему он не умер? И кто он вообще такой? Что
он такое? От него веяло невероятной злобой, она исходила
от него и просачивалась сквозь нас, как излучение. Не знаю,
что он такое. Но одно могу сказать точно, это существо чи-
стейшая в своём проявлении ненависть к низко интеллекту-
альным людям. Он есть истинная идея превознесения ум-
ных людей во плоти. Я никогда не встречал никого настолько
ужасающего и опасного. Он точно президент, он точно тот,
кто породил этот режим, в этом уж я не сомневаюсь.

– Как нога?
– А, да нормально
– Точно?
– До места базы доживу
– Кровь не идёт?
– Ты надёжно завязал, нет не идёт…
– Хорошо…
Мы ещё долго шли и молчали.
– Слушай… Матвей… а ты, не видел там никого по мимо

нас?
– В смысле?
– Ну я просто не совсем понял кто в меня выстрелил
– Может откуда-то снаружи?



 
 
 

– Во-первых, зачем?
– Ну этого уж я не знаю
– А во-вторых, как? В помещении было много окон, но

мы были на высоком этаже, и прямого направления для вы-
стрела мне в ногу не было вроде не?

– А ведь и правда. Тогда непонятно, но да ладно, разбе-
рёмся с этим потом. Сейчас нужно думать, что делать. Это
отморозок наверняка окончил узнавать нас. И уверен скоро
сделает шаг…

– Матвей?
Он выглядел подавленно, и еле говорил, сдерживая злость

и отчаяние.
– Чёрт! Что нам делать… Твою мать! Что же нам теперь

делать?!
Я не знал, что сказать, я и сам не знал ответа.
– Он скоро придёт за нами! 2 года… 2 сраных года эта

мразь нас изучала, и теперь придёт, и вырежет половину! Как
я до этого не заметил, что умирали у нас в основном самые
глупые…

– Да ладно Матвей, подумаешь. И до этого выкручивались
же как-то? И сейчас всё нормально будет

– Ты что вообще не понимаешь?!! Эта тварь изучала нас!!!
Он не хотел, чтобы кто-то умный из нас умер!!! Поэтому нас
сильно и не трогали! Но теперь… Теперь, когда он обозначил
свой белый список, список тех, кого нельзя трогать. Осталь-
ных он запросто вырежет! Теперь он может не сдерживаться



 
 
 

понимаешь?!!
– Чёрт… а может… Слушай раз уж он так боится за ум-

ных. Может будем постоянно держаться рядом с остальны-
ми? Тогда он их не тронет

– Снайперы
– А мы не будем выходить наружу
– Будем сидеть прятаться в норах да подвалах? Мы боль-

ше не сможем ходить на мисси пойми… Тут уж выбирать,
пускать всех на убой, либо оберегать в убежищах…

– А давай их спросим
– Давай
Придя на базу, мы рассказали всем что случилось. Конеч-

но все были сильно удивлены, и все задавали вопросы. Вдруг
подошла Злата.

– Что произошло? И где Фрауз?
– Фрауз… Оказался предателем…
– Чего?! Предателем? Она то? Что за бред.
– Это правда… Смиритесь…
– И стоп, оказался?
– Да это мужчина
– Что за бред, это как?
– Я уверен, что у него на лице грим, причём очень про-

фессиональный
– А голос?
– Судя по всему какая-то новая разработка.
– Да не, бред какой-то. Таких гримов не бывает.



 
 
 

– Если бы таких гримов не было, я бы сразу понял кто он
такой.

Тут я решил вмешаться.
– Что? В смысле сразу бы понял? Как?
– А, точно, забыл тебе рассказать, потому что мы давно

не возвращались к этому.
– Что?
–  Мы не первый год уже ведём расследование чтобы

узнать личность президента, кто он такой и что из себя пред-
ставляет. Но он очень тщательно замёл все следы. Никто не
знает кто он такой, вообще. Даже из властей. Поэтому мы
вели расследование. Давай сюда.

Мы подошли к столам где лежали бумаги.
– Вот видишь? Все эти люди, являются подозреваемыми.
– Многовато их. Слушай, а зачем вам вообще узнавать кто

такой президент? Смысл от этого?
– Вообще, раньше в этом не было много смысла, просто

это не помешало бы нашей борьбе. Но теперь мы обязаны
узнать всё о президенте!

– Зачем?
– Чтобы узнать есть ли у нас шансы. Объясняю. Он об-

ладает какой-то сверхъестественной силой. И нам нужно
узнать, изначально ли он владел ею, или у них…

– Есть лаборатория!
– Верно! Но если он сам её получил, то у нас вряд ли есть

шансы, потому что я впервые вижу такое. А если есть лабо-



 
 
 

ратория, то найдя все их исследования мы можем что-то по-
пробовать сделать!

– И что, кто из них президент?
– Мы опрашивали всех, кто занимается политикой, и пом-

нит что-то о том какие партии в то время были, и кто был
в их главе.

– Чего? Неужели никто не помнит ту самую партию, ко-
торая в итоге пришла к власти?

– К сожалению, нам не везло, и большинство кто к нам по-
падает это молодёжь. Более старые же как неудачно не особо
интересовались политикой. Ну а кто и интересовался не осо-
бо обращал внимание на эту партию. Всё-таки власть смени-
лась достаточно резко, и никто из нас не помнит кто имен-
но пришёл тогда во главу государства, никто не помнит пре-
зидента. Поэтому мы узнали о том какие партии были, и ос-
новные действующие лица, состоящие в них. А именно их
41. Было 51, но их уже проверили.

– Это как?
– Они мертвы
– Оу… Неужели ты его не узнал, может Фрауз на кого-то

похожа?
– Вообще ни на кого, но по телосложению сразу отлетают

больше половины, и остаётся… Так, ну получается 13 чело-
век, если объективно посмотреть.

– И кто все эти люди?
– Первый Константин Клюка. Состоял в Партии «Деловая



 
 
 

Агро промышленность». В 2019 стал членом совета. Родил-
ся и жил в столице, учился в АГУ, занимался финансами всю
карьеру. Второй Олег Мочалов. Неизвестно в какой конкрет-
но партии состоял. Биография также неизвестная, известно
только, что жил в Грубниретаке, а родился в Ретипе. Тре-
тий Александр Орлов. Родился и жил в Ретипе. Изначаль-
но занимался адвокатурой, но потом пошёл в политику. Чет-
вёртый Марк Зетаяков. Он из Грубниретака, неизвестно чем
занимался, но говорят окончил высшее. Пятый Гию Беглов.
Практически ничего не известно, не чем занимался, не где
был. Шестой…

– Командир!!!
– Что случилось?
– Нам пришло сообщение, вам нужно это увидеть!!!
Мы все быстро побежали к компьютеру.
– Какое?!
– Вот!
На весь монитор, было сообщение: «Михаил Гиримонов».
– Что? Какой ещё Михаил Гиримонов? Кто это такой?
– И кто это прислал? А Кира?!
– Я не знаю! Оно само пришло.
Я повернулся к Матвею спросив есть ли у него догадки,

но он покивал головой.
– Но, я точно знаю, что это тот, кого мы ищем!
– Чего? С чего ты вообще взял? Такого человека даже нет

в списке подозреваемых!



 
 
 

– Чуйка, я точно знаю, что это тот, кого мы ищем!
– И кто это по-твоему? Ты его знаешь?
– Сказал же, что не знаю, надо будет начать искать. Но

такую фамилию я никогда раньше не слышал. Знает кто?
Все покивали головой.
Что ж нам ничего не остаётся.
– Ребят! Сядьте все и послушайте меня пожалуйста!
Все разошлись и присели, пока Матвей стоял в центре.
– Прямо сейчас, вы должны решить для себя, кое-что. Как

вы поняли, среди нас был предатель и это оказалась Фрауз,
как вы догадались. Я понимаю сейчас ваш шок, я тоже силь-
но поражён. Но сейчас не это главное. Всё это время – это
подлый урод, изучал нас. Деля на умных и глупых. И прямо
сейчас нам нужно переезжать, так как теперь с нами больше
не будут играться, теперь они спокойно могут прийти и убить
всех, кого надо. Так что, я вас прошу сейчас, как никогда
прежде, сплотиться и не защищать глупых! А вместе, пле-
чом к плечу биться! Сейчас вряд ли мы сможем все остаться
в живых. Но даже загнанные в угол мы не будем мириться с
судьбой, а будем бороться до конца! Вы, со мной?!

– Да!!!
Все начали кричать, как и я. Матвей ещё долго продолжал

поддерживать боевой дух, а после придумал и рассказал наш
дальнейший план. Завтра мы уходим в другое место, а даль-
ше все решим.

На следующее утро все собирали вещи, все были заняты,



 
 
 

никто не отдыхал.
– Доброе утро Матвей.
– Доброе жаворонок, долго же ты спишь!
– Почему меня не разбудили?
– Ты же ранен, тебе нельзя двигаться!
– Чёрт, даже неловко как-то
– Да ты лежи, лежи! Отдыхай, нам не сложно за тобой по-

ухаживать, всё-таки мы все заботимся о друг друге.
– Слушай Матвей, ну давай всё-таки помогу чем смогу
– Не, не, не! Лежи давай! Лучше расскажи, что снилось!
– Снилось? Эм… Вроде, что я живу мирной жизнью, хожу

в колледж играю в игры и всё такое. Как будто Пурификации
и не было. И там были все наши. Мы с ними гуляли посто-
янно. Развлекались и учились вместе. Вообще классный сон!
Только вот… Там почему-то… Не было тебя.

Матвей вдруг замер.
– Что? Ты… Знаешь почему?
– Я… Андрей я
Вдруг прибежала Алёна.
– Матвей! Матвей!
– Командир! Не называй по имени!
– Ой да ладно вам! Там новость слышали?
– Какую новость?
– Жена Лиона Бирюкова пропала!
– Пропала? Хм…
Вдруг Матвей вскочил.



 
 
 

– Дак вот кто отправил его! Она смогла узнать личность
президента! Она подобралась к нему так близко и её убили!
Но она успела отправить сообщение, и судя по всему стереть
его следы!

– Дак это она?
– Да!
– Ладно новость я передала, я пошла дальше помогать!
– Ага спасибо!
Мы с Матвеем снова остались одни, и только я хотел спро-

сить, что Матвей не успел договорить как тут пришла меня
забрать другая Алёна, которая сестра Маши.

– Давай вставай паразит!
– Ничего себе ты сильная!
– Ну конечно же! Этими руками я из ведра могу сделать

танк!
– Спасибо
– Ладно пошли. Ой кстати командир, а можете напомнить

Фамилию ту, из сообщения.
– Гиримонов. А зачем тебе?
– Да где-то слышала я её.
– Что?! Где?! Говори!!!
– Ну что вы так! Дайте подумать. Хм… Кажется мне рас-

сказывала Кира… а нет! Точно! Маша рассказывала про сво-
его одноклассника, фамилия которого была Гиримонов.

– Твою ж налево!!! Да!!! Наконец-то!!! Алёна, умничка!!!
Матвей вдруг запрыгал подбежал к Алёне и поцеловал её.



 
 
 

– Да!!! Вот всё и встало на свои места!!! Наконец-то!!!



 
 
 

 
Здравствуйте дорогой читатель. Спасибо вам
что уделили время для моего произведения. Я
очень ценю это, ведь любой писатель пишет
только ради того, чтобы его произведение

читали. Должен сказать, что это только первая
часть первой книги из моего запланированного

сборника книг, так как я разделил книгу
на три части, каждую из которых выпущу

по очереди. Также это не единственная
моя запланированная книга, будут ещё.

Поясняю, что все книги из моего сборника,
будут относиться к одной реальности, то

есть будут разные истории в которых могут
встречаться остатки прошлых частей,

но это будет тот же мир. Это моё первое
опубликованное произведение, так что буду
рад любым отзывам и комментариям, буду

всё читать и анализировать для дальнейшей
работы над историей и её повествованием,

ведь совершенствованию нет предела.
 
 

Всем спасибо с вами был
MONDO D.F. и до скорых встреч!
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